
 
 
ЕСТЕСТВЕННЫЕ НАУКИ 
 

   
                       1. Барышников, Александр Петрович.Creator / Александр Барышников. - Москва : 
Спутник+, 2014-. - 21 см.Вып. 1: [Первое определение]. - 2014. - 45 с. : ил. На тит. л.: 
www.dromos200.narod.ru. - 50 экз. - ISBN 978-5-9973-2174-1. 
  2. Берг, Лев Семенович.Очерки по истории русских географических открытий / Л. С. Берг. - 
2-е изд., испр. и доп. - Москва ; Ленинград : Издательство АН СССР, 1949. - 465 с. : ил., карты, портр. ; 
22 см. - (Итоги и проблемы современной науки / АН СССР). Указ. лич. имен и назв. народов: с. 458-465. 
- Библиогр. в подстроч. примеч. - Экз. № 1552792 с автогр. 
  3. Государственный Дарвиновский музей. Страницы истории : основатели музея / [вступ. 
сл. А. И. Клюкиной]. - Можайск: Можайский полиграфически комбинат, 1993. - 139, [1] с., [2] л. ил., портр. 
: ил., портр. ; 22 см.15000 экз. - ISBN 5-8493-0018-X. 
  4. Дрозина, Валентина Викторовна.Механизм творчества решения нестандартных задач : 
руководство для тех, кто хочет научиться решать нестандартные задачи : учебное пособие для 
учащихся средних общеобразовательных учебных заведений, студентов педагогических университетов 
и учителей математики / В. В. Дрозина, В. Л. Дильман. - Москва : Бином. Лаборатория знаний, 2008. - 
255 с. : ил., табл. ; 22 см. - (Математическое мышление).Библиогр.: с. 249-255 (109 назв.). - 2000 экз. - 
ISBN 978-5-94774-733-1 (в пер.).Книга знакомит читателя с идеями и механизмом усовершенствования 
аппарата творчества, необходимого для решения нестандартных задач. Дает представление о новом 
подходе к обучению и рассказывает о методике достижения значимых результатов в этом процессе. На 
достаточно большом объеме олимпиадных задач показаны различные приемы решений, при этом 
вычленены и обобщены их особенности. Для учащихся средних общеобразовательных учебных 
заведений, студентов педагогических университетов и учителей математики. 
  5. Могилевский, Борис Львович.Гемфри Деви / Б. Могилевский. - Москва : Журнально-
газетное объединение, 1937. - 166, [2] с., [9] л. ил., портр. и табл. : ил., портр., табл., факс. ; 17 см. - 
(Жизнь замечательных людей : ЖЗЛ ; вып. 16 (112) ).Библиогр.: с. 166 (14 назв.). - 35000 экз. 
  6. Морозов, Александр Антонович.Михаил Васильевич Ломоносов, 1711-1765 / Александр 
Морозов ; с предисл. акад. С. И. Вавилова. - [2-е изд., доп. и перераб.]. - [Ленинград] : Лениздат, 1952. - 
855 с., [1] л. портр. : ил., портр. ; 22 см.Библиогр.: с. 842-854. - 75000 экз. 
  7. Попов, Николай Александрович (физик, электродинамика).Движение заряженных 
частиц в электрических и магнитных полях : учебное пособие / Н. А. Попов. - Москва : Прометей, 2015. - 
46, [1] с. ; 20 см.500 экз. - ISBN 978-5-9905886-9-1. 
  8. Современное состояние и перспективы развития краеведения в регионах России : 
материалы Всероссийской научно-практической конференции, 10-11 декабря 1998 года, г. Москва / 
[редкол.: С. О. Шмидт (отв. ред.) и др.]. - Москва : ЦДЮТур, 1999. - 315, [1] с. ; 21 см.В надзаг.: Ин-т 
"Открытое о-во" (Фонд Сороса), Союз краеведов России, Центр дет.-юнош. туризма М-ва общего и 
проф. образования России, Центр ист. краеведения и москвоведения РГГУ, Ин-т природ. и культур. 
развития М-ва культуры РФ, Моск. краевед. о-ва. - Библиогр. в примеч. в конце ст. и в подстроч. 
примеч. 
  9. Фалин, Геннадий Иванович.Тригонометрия на вступительных экзаменах по математике 
в МГУ / Г. И. Фалин, А. И. Фалин. - Москва: Бином. Лаборатория знаний, 2015. - 327 с. : портр. ; 25 
см.Сведения об авт. на 4-й с. обл. - 2000 экз. - ISBN 978-5-94774-671-6. 
  10. Физика: [сборник] / сост. В. А. Тихомирова, А. И. Черноуцан. - Москва : Изд-во МЦНМО, 
2015-. - 20  см. - (Школа в "Кванте" : приложение к журналу "Квант"). Прил. к журн. "Квант" . - 12+.Ч. 2. - 
2016. - 190, [1] с. : ил. - (... ; 3/2015). - ISBN 978-5-4439-1039-0: 900 . 
  11. Шапошникова, Ирина Александровна.Металлы в живых организмах : метапредметный 
лабораторный практикум (готовимся к внедрению Федеральных государственных образовательных 
стандартов нового поколения), 10-11 классы / И. А. Шапошникова. - Москва: Бином, 2013. - 406, [1] с. : 
ил., табл., цв ил. ; 23 см см. - (Линия : таблица Менделеева в природе).Библиогр.: с. 405-406. - 1500 экз. 
- ISBN 978-5-9518-0531-7. 
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                        12. Б. В. Гусев - ученый и инженер / И. Н. Пономарев, Д. С. Бакшеев, А. И. Звездов, А. В. 
Покатов ; Рос. инженерная акад. - 2016. - 167. [1] с. : [33 цв. ил., портр.]. - (Творцы инженерного 
искусства ; т.1). - ISBN 978-5-9908233-0-3. 
  13. Головицына, Майя Владимировна.Проектирование радиоэлектронных средств на 
основе современных информационных технологий : учебное пособие : для студентов высших учебных 
заведений, обучающихся по специальности 210201 "Проектирование и технология радиоэлектронных 
средств", направления 210200 "Проектирование и технология электронных средств" / М. В. Головицына. 
- Москва : Интернет-Университет Информационных Технологий : БИНОМ. Лаборатория знаний, 2016. - 
502, [2] с. : ил. ; 22 см. - (Основы информационных технологий).Предм. указ.: с. 481-503. - 1000 экз. - 
ISBN 978-5-9963-0463-9. 
  14. Гребенкин, Александр Николаевич.Переработка и утилизация крупнотоннажных 
твердых целлюлозосодержащих отходов : монография / А. Н. Гребенкин, А. А. Гребенкин, А. В. 
Демидов ; под общ. ред. проф. В. Е. Романова. - Москва : ИНФРА-М, 2016. - 127, [1] с. : ил. ; 21 см. - 
(Научная мысль. Переработка отходов).Библиогр.: с. 118-125 (111 назв.). - 500 экз. - ISBN 978-5-16-
011286-2 (print). - ISBN 978-5-16-103462-0 (online). 
  15. Дарина, Дарина Дмитриевна.Все о праздничной кулинарии / Д. Д. Дарина. - Москва : 
Астрель ; Санкт-Петербург : Полигон, 2010. - 1022, [1] с. ; 21 см. На обл. авт. не указан. - 5000 экз. - 
ISBN 978-5-271-29662-8 (АСТ). - ISBN 978-5-89173-441-8 (Полигон). Праздничные и торжественные дни 
исторически неразрывно связаны с застольями. В этой книге Вы найдете рецепты для любого 
праздничного дня, компании и вкусовых предпочтений. Проверенные рецептуры, старинные секреты 
национальных поваров, советы кулинару и многое другое, словом, все, что может пригодиться при 
подготовке праздничного стола. Готовьте. Творите. Веселого праздника и приятного застолья. 
  16. Ивличев, Павел Сергеевич.Основы применения информационных технологий в 
профессиональной деятельности : практикум / П. С. Ивличев, Н. А. Ивличева ; Ряз. фил. Федер. гос. 
казенного образоват. учреждения высш. проф. образования "Моск. ун-т М-ва внутренних дел России 
им. В. Я. Кикотя", Каф. экон. безопасности. - Рязань : Рязанский филиал Московского университета 
МВД России им. В. Я. Кикотя", 2015. - 81, [1] с. : ил. ; 21 см.50 экз.Практикум по основам применения 
информационных  технологий в профессиональной деятельности является учебно-методическим 
пособием, направленным на формирование базовых компетенций использования информационных 
технологий. Задания носят практически ориентированный характер и составлены на основе 
документов, использующихся в деятельности органов внутренних дел. Рекомендуется в качестве 
учебного пособия для слушателей ФПО и ДПО Рязанского филиала Московского университета МВД 
России имени В. Я Кикотя. 
  17. Инженерный альбом крупнейших объектов транспортного комплекса Российской 
Федерации, введеных за 2004-2015 годы / [под общ. ред. д.т.н., проф. Б. А. Левина ; науч. ред.-сост.: 
к.т.н., засл. работник трансп. Рос. Федерации, доц. Т. Л. Пашкова]. - Москва : Магистраль, 2015. - 335 с., 
[23] л. ил., цв. ил. : ил., портр. ; 29x37 см.1500 экз. - ISBN 978-5-990-754904. 
  18. Ковалевский, Виталий Иванович.Проектирование технологического оборудования и 
линий : учебное пособие для студентов высших учебных заведений, обучающихся по специальности 
260601 "Машины и аппараты пищевых производств" направления подготовки дипломированного 
специалиста 260600 "Пищевая инженерия" / В. И. Ковалевский. - 2-е изд., испр. и доп. - Санкт-
Петербург : ГИОРД, 2016. - 342, [2] с. : ил. ; 24 см.Библиогр.: [344] (18 назв.). - 1000 экз. - ISBN 978-5-
98879-137-9. 
  19. Маклиман, Вильям.Проектирование трансформаторов и дросселей : справочник / 
Вильям Маклиман ; [пер. с англ. Попов В. В.]. - Изд. 3-е, пересмотр. и доп. - Москва : ДМК Пресс, 2016. - 
474 с. : ил., табл. ; 22 см.Загл. и авт. ориг.: Transformer and inductor design : handbook / Wm. T. McLyman. 
- Контртит. англ. - Библиогр. в конце гл. - 100 экз. - ISBN 978-5-97060-165-5.Книга представляет собой 
справочник по проектированию и расчету трансформаторов и дросселей. Рассмотрены все ключевые 
компоненты для проектирования лёгких, высокочастотных трансформаторов аэрокосмических объектов 
или низкочастотных коммерческих трансформаторов. Включены разделы, связанные с малошумящим 
преобразователем, проектированием роторного трансформатора, планарного трансформатора. 
Представлена обширная информация о магнитных материалах и характеристиках сердечников. Даётся 
много характеристик материалов в виде таблиц, помогающих быстрее найти удачное проектное 
решение. Материал организован так, что инженер или техник в процессе чтения книги получают полное 
понятие об искусстве проектирования трансформатора и дросселя. 
  20. Маликов, И. В.Заметки о пивоваренных заводах России : факты против мифов : 



губернии : Саратовская, Тамбовская. - Москва : Техполиграфцентр, 2015. - 300 с. - ISBN 978-5-94385-
120-9. 
  21. Матвеева, Татьяна Владимировна (инженер-технолог).Мучные кондитерские изделия 
функционального назначения : научные основы, технологии, рецептуры / Т. В. Матвеева, С. Я. 
Корячкина. - Санкт-Петербург : ГИОРД, 2016. - 359 с. : ил., вкл. [2] л. ; 22 см.Библиогр.: с. 354-359 (104 
назв.). - 1000 экз. - ISBN 978-5-98879-186-7. 
  22. Метрологическое обеспечение электромагнитной совместимости радиоэлектронных 
средств : монография / С. В. Денискин [и др.] ; [под ред. В. А. Саламова] ; Ряз. высш. воздушно-
десантное командное училище им. генерала армии В. Ф. Маргелова. - Рязань : РВВДКУ, 2016. - 232, [1] 
с. : ил.Библиогр.: с. 210-215. - 500 экз. - ISBN 978-5-4331-0090-9.Монография посвящена разработке 
методики рационального размещения технических средств подвижных объектов и разработке научно-
технических предложений по обеспечению объектовой электромагнитной совместимости. Решение 
задачи проводится с использованием математического моделирования взаимного влияния технических 
средств, на основе которого разработаны научно-технические предложения по рациональному 
размещению технических средств подвижного объекта и использованию радиопоглощающих 
материалов и покрытий. Монография предназначена для курсантов, адъюнктов и преподавателей 
факультета связи. 
  23. Папазян, Чарли.Большая книга пивовара : как самому сварить идеальное пиво : 
[технология приготовления пива, пивная типология, секреты мастерства, практичные рецепты, 
оригинальные решения, дельные советы, эксперименты, подробные шаги] / Чарли Папазян ; [пер. с 
англ. В. Марковского и др.]. - Москва : Эксмо, 2016 [т.е. 2015]. - 479 с. : ил. ; 25 см. - (Легендарная 
мировая книга) (Вина и напитки мира).Загл. и авт. ориг.: The complete joy of home brewing / Charlie 
Papazian. 4th ed., fully rev. a. update. - Кн. фактически изд. в 2015 г. - Библиогр.: с. 464-465. - Предм. 
указ.: с. 468-479. - 18+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-699-81079-6. 
  24. Парамонов, Александр Михайлович.Системы воздухоснабжения предприятий : 
учебное пособие для студентов высших учебных заведений, обучающихся по специальностям 140104 - 
"Промышленная теплоэнергетика" и 140106 - "Энергообеспечение предприятий" направления 
подготовки 140100 - "Теплоэнергетика" / А. М. Парамонов, А. П. Стариков. - Санкт-Петербург ; Москва ; 
Краснодар : Лань, 2016. - 151 с. : ил., табл. ; 21 см. - (Учебники для вузов. Специальная 
литература).1000 экз. - ISBN 978-5-8114-1149-8 (в пер.). 
  25. Плотникова, Татьяна Викторовна (популяризатор). Домашние соленья / Т.В. 
Плотникова. - Изд. 5-е. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2011. - 221 с. ; 21 см. - (Серия "Вкусные штучки").На 
обл. авт. не указан. - Библиогр.: с. 207 (17 назв.). - 2500 экз. - ISBN 978-5-222-18565-0. 
  26. Политическая экономия : словарь / [Абалкин Л. И., Абрамов С. Б., Аветисян Е. М. и др. 
; сост. Г.В. Донской, Г.И. Либман] ; под ред. проф. М. И. Волкова (отв. ред.) и др. - 3-е изд., доп. - М. : 
Политиздат, 1983. - 527 с. ; 21 см.300000 экз. 
  27. Полы в вашей квартире и доме / [текст С. Степанова]. - Москва : Эксмо, 2009 [макет 
2010]. - 191 с., [8] л. цв. ил. : ил. ; 22 см. - (Своими руками).CD отсутствует. - 4100 экз. - ISBN 978-5-699-
38797-7. 
  28. Самарский, Павел Анатольевич.Основы структурированных кабельных систем / П. А. 
Самарский. - Москва : Академия АйТи : ДМК, 2016. - 214 с. : ил. ; 25 см.Библиогр.: с. 205-207 (59 назв.). - 
Предм. указ.: с. 208-214. - 3000 экз. - ISBN 5-98453-014-7. 
  29. Семейные обеды на каждый день : лучшие рецепты / [сост. А. В. Иванов]. - Москва : 
РИПОЛ классик, 2009. - 430, [1] с. ; 21 см. - (Современная энциклопедия для молодой семьи).5000 экз. - 
ISBN 978-5-386-01529-9 (в пер.).Загляните в гости на часок к хлебосольным хозяевам - из-за стола не 
выберетесь! Все вкусно, сытно и главное - полезно, и продукты все вполне доступные. Никаких 
заморских устриц и омаров - в ход идет обычно то, что под рукой, к чему мы давным-давно привыкли. А 
вкусно как! Пальчики оближешь!. 
  30. Технология переработки продукции растениеводства : учебник для бакалавров, 
обучающихся по направлению подготовки 35.03.07 "Технология производства и переработки 
сельскохозяйственной продукции" ; [В. И. Манжесов и др. ; под общ. ред. В. И. Манжесова]. - Санкт-
Петербург : ГИОРД, 2016. - 807, [1] с. : ил., табл. ; 24 см.Библиогр.: с. 805-808 (82 назв.). - 200 экз. - 
ISBN 978-5-98879-185-0. 
  31. Усов, Василий.Swift. Основы разработки приложений под iOS / Василий усов. - Санкт-
Петербург [и др.] : Питер, 2016. - 301 с. : ил. ; 21 см. - (Библиотека программиста).На обл.: Swift 2.1. - 
12+. - 700 экз. - ISBN 978-5-496-02256-9. 
  32. Физические основы генерации электрической энергии : монография / С. С. Волков [и 



др.] ; Ряз. высш. воздушно-десантное командное училище им. генерала армии В. Ф. Маргелова. - 
Рязань : РВВДКУ, 2016. - 364, [1] с. : ил. ; 22 см.Библиогр. в конце кн. - 500 экз. - ISBN 978-5-4331-0093-
0.Монография посвящена исследованию физических процессов в электрическом магнитном и 
электромагнитном полях, физических основ электромагнитной индукции и генерации электрической 
энергии, образования и передачи силы в электромагнитных системах. Проведены анализ и 
классификация определений и первичных понятий основных электромагнитных взаимодействий и 
разработаны новые определения, учитывающие современные достижения науки в исследовании 
электромагнетизма. Дана расширенная классификация электрических, магнитных и электромагнитных 
полей. Приведены физические модели генерации тока в подвижных и неподвижных проводниках, в 
стационарном и изменяющемся магнитных полях. Данная работа представляет интерес для научных 
работников, инженеров, преподавателей вузов, аспирантов, студентов, преподавателей высших 
учебных заведений. 
  33. Бугаенко, Илья Федорович.Общая технология отрасли. Научные основы технологии 
сахара : учебник для студентов вузов : по специальности "Технология сахаристых продуктов", 
направления подготовки "Производство продуктов питания из растительного сырья" / И.Ф. Бугаенко, 
В.И. Тужилкин. - Санкт-Петербург : ГИОРД, 2007. - 22 см.Ч. 1. - 2007. - 507, [1] с. ; 22 см.Библиогр. в 
конце кн. (58 назв.). - Библиогр.: с. 504-508 (58 назв.). - Библиогр. в конце кн. - 1000 экз. - ISBN 978-5-
98879-025-9. 
  34. Чай - целитель / [к сб. в целом]: сост. Кашин С. П. Специи-лекари. - Москва : РИПОЛ 
классик, 2014. - 285, [1] с. : ил. ; 15 см. - (1+1, или Переверни книгу) (Ваш домашний доктор).На обороте 
тит. л. в макете: 1+1, или Переверни книгу. Ваш домашний доктор. Чай-целитель. - Книга с двойным 
входом. - 10000 экз. - ISBN 978-5-386-06497-6. 
  35. Черниченко, Тамара Альбертовна.Моделирование причесок и декоративная косметика 
: учебное пособие для студентов образовательных учреждений среднего профессионального 
образования, обучающихся по специальности "Парикмахерское искусство" / Т. А. Черниченко, И. Ю. 
Плотникова. - 7-е изд., стер. - Москва : Академия, 2012. - 202, [4] с., [12] л. цв. ил. : ил. ; 22 см. - 
(Среднее профессиональное образование. Сервис) (Учебное пособие) (Соответствует 
ФГОС).Библиогр.: с. 204. - 1000 экз. - ISBN 978-5-7695-9280-5. 
 

 
СЕЛЬСКОЕ И ЛЕСНОЕ ХОЗЯЙСТВО. ЭКОНОМИКА СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА 
 

   
              36. Герасько, Татьяна Владимировна.Новейшие технологии природного земледелия : 
практическое руководство для фермеров и дачников / Т. В. Герасько. - Москва ; Санкт-Петербург : 
ДИЛЯ, 2014. - 196, [1] с., [2] л. ил. : ил. ; 20 см.На обороте тит. л. авт.: Герасько Т. В. - к.с.-х.н., доц. - 
Библиогр.: с. 187-194 . - 3000 экз. - ISBN 978-5-4236-0170-6 (в обл.) : 89 р. 60 к. 
  37. Грау, Юрке.Дикорастущие лекарственные растения / Ю. Грау, Р. Юнг, Б. Мюнкер ; под 
ред. Г. Штайнбаха. - Москва : АСТ : Астрель, 2005. - 287 с. : ил. ; 20 см. - (Путеводитель по природе) 
(Самый популярный справочник). На обл. авт. не указаны. - Вспом. указ.: с. 283-287. - 5000 экз. - ISBN 5-
17-011411-7 (Издательство АСТ). - ISBN 5-271-03195-0 (Издательство Астрель). 
  38. Катренко, Людмила Вадимовна.Топинамбур : источник целебной фруктозы / Л. В. 
Катренко. - Москва ; Санкт-Петербург : Диля, 2010. - 142, [1] с. : ил., факс., табл. ; 20 см. - (Защита 
Земли от глобального потепления). На обл.: Защита Земли от глобального потепления. - Библиогр.: с. 
137-141. - 3000 экз. - ISBN 978-5-88503-306-0. 
  39. Санин, С. С. (акад. РАН).Фитосанитарная экспертиза зернового поля и принятие 
решений по опрыскиванию пшеницы фунгицидами : теория и практические рекомендации / С. С. Санин 
; Всерос. науч.-исслед. ин-т фитопатологии. - Москва : Журн. "Защита и карантин растений", 2016. - С. 
54(2)-88(36) : ил. ; 26 см. - (Библиотечка по защите растений).На обл. авт. не указан. - Прил. к журн. 
"Защита и карантин растений", N 5, 2016 г. - б/т экз. Борьба с грибными болезнями. 
  40. Список пестицидов и агрохимикатов, разрешенных к применению на территории 
Российской Федерации. 2016 год: [по состоянию на 29 февраля 2016 г.]. - Москва : Журнал "Защита и 
карантин растений", 2016. - 879 с. ; 26 см. Алф. указ. пестицидов: с. 866-873. - Алф. указ. 
агрохимикатов: с. 874-876. - Прил. к журн. "Защита и карантин растений" N 4, 2016 г. - 6500 экз. 
   
  
 



 
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ. МЕДИЦИНСКИЕ НАУКИ 
 

             
                        41. Божья аптека. Лечение дарами природы / [авт.-сост.: И. В. Киянова]. - [Изд. 3-е, испр. 
и доп.]. - Москва : Православное братство святого апостола Иоанна Богослова, 2010. - 765 с. ; 22 
см.Библиогр.: с. 752-755. - 10000 экз. - ISBN 978-5-89424-016-9. 
  42. Воронцов, Владимир Александрович.Истоки протомедицины и ее роль в 
антропосоциокультурогенезе / В. А. Воронцов ; Институт истории АН РТ, Институт международных 
отношений, истории и востоковедения - Казанский (Приволжский) федеральный университет. - Казань : 
Центр инновационных технологий, 2015. - 262, [1] с. : ил. ; 21 см.Библиогр.: с. 242-260. - Экз. № 1553438 
с автогр. авт. - 500 экз. - ISBN 978-5-93962-749-8. 
  43. Иванов, Михаил Владимирович (д-р мед. наук).Негативные и когнитивные 
расстройства при эндогенных психозах: диагностика, клиника, терапия / М.В. Иванов, Н. Г. Незнанов ; 
С.-Петерб. н.-и. психоневрол. ин-т им. В.М. Бехтерева. - Санкт-Петербург : НИПНИ : Европейский Дом, 
2008. - 286,[1] с. : ил. ; 22 см. - (Серия: Современная психоневрология : СПН).Библиогр.: с. 242-287. - 
3000 экз. - ISBN 978-5-94651-037-7. 
  44. Измайлова, Инна.Стоп-инфаркт. Как читать ЭКГ и заботиться о сердце : [анализы, 
симптомы, методы диагностики и лечения : 12+] / Инна Измайлова. - Москва : АСТ, 2014. - 222 с. : ил. ; 
21 см. - (Здоровье : умные методики). - ISBN 978-5-17-083487-7. 
  45. Клинические и организационные вопросы интенсивной терапии у детей : сборник 
научных трудов / Ряз. гос. мед. ун-т им. И. П. Павлова ; отв. ред. Н. В. Дмитриева. - Рязань : Старт, 
2007. - 164 с. - ISBN 5-9024-0601-3. 
  46. Мазнев, Николай Иванович.300 лучших растений-целителей / Н. Мазнев. - Москва : 
АСТ, 2014. - 441 с. : портр. ; 21 см. - (Проверено! Рекомендую). 12+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-082916-
3. 
  47. Мазнев, Николай Иванович.Лечебник : 7000 самых лучших рецептов от целителя 
Николая Мазнева : [12+] / Николай Мазнев. - Москва : Эксмо, 2014. - 511 с. : ил. ; 21 см.На обл. в 
подзаг.: сохранение здоровья на долгие годы, избавление от многих болезней и недугов, 
оздоровительные и лечебные процедуры, эффективные методики очищения организма, рецепты 
целебных отваров и настоек. - Указ. - Библиогр.: с. 503. - ISBN 978-5-699-75657-5. 
  48. Местергази, Георгий Михайлович (1945-). Врач и больной или по-новому о старом : 
учебное пособие для системы послевузовского профессионального образования врачей / Г. М. 
Местергази. - 2-е изд. - Москва : Бином. Лаб. знаний, 2015. - 112 с. : ил. ; 22 см.Библиогр.: с. 111-112 (28 
назв.). - 1000 экз. - ISBN 978-5-9963-0053-2 (в пер.). 
  49. Мехта, Кундан.Омолаживающий лифтинг-массаж для лица : как освежить кожу и 
избавиться от морщин : результат, превосходящий ожидания / Кундан и Нарендра Мехта ; [пер. с англ. 
М. Котельниковой]. - Москва : Эксмо, 2006 (Можайск (Моск.обл.) : Можайский полиграфкомбинат). - 185, 
[1] с. : ил. ; 21 см. - ISBN 5-699-17489-3. 
  50. Мириманова, Екатерина Валерьевна.Система минус 60. Я - едоголик : [как преодолеть 
зависимость и начать жить, что такое алкоголизм и чем он опасен, эффективные способы избавления 
от проблемы, секретные правила питания, как бороться со спадами и срывами, множество 
практических упражнений и специальных тестов] / Екатерина Мириманова. - Москва : Эксмо, 2014. - 
229, [23] с. : ил. ; 18 см.16+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-699-72369-0. 
  51. Мне так хотелось пойти в народ... (врач Д. Н. Жбанков) / И. В. Егорышева [и др.] ; 
Федер. гос. бюджет. учреждение "Нац. науч.-исслед. ин-т обществ. здоровья" Рос. акад. мед. наук, Гос. 
бюджет. образоват. учреждение высш. проф. образования "Смол. гос. мед. акад." М-ва 
здравоохранения  Рос. Федерации. - Смоленск : СГМА, 2014. - 119 с., 1 л. портр. ; 21 см.Основ. даты 
жизни и деятельности Д. Н. Жбанкова: с. 107-108. - Библиогр.: с. 104-106 и в подстроч. примеч. - Список 
печат. тр. Д. Н. Жбанкова: с. 109-118. - ISBN 978-5-87349-149-0. 
  52. Новые технологии в диагностике и лечении детей в условиях стационара и 
поликлиники : [сборник научных трудов] / Ряз. гос. мед. ун-т им. акад. И. П. Павлова [и др.] ; отв. ред. Н. 
В. Дмитриева. - Рязань : Сервис, 1997. - 136 с. В надзаг. также.: Ряз. обл. ассоц. педиатров, Гор. дет. 
поликлиника N 3. - 100 экз. - ISBN 5-89403-002-3. 
  53. Пирогов, Николай Иванович (1810-1881).Вопросы жизни. Дневник старого врача : 
дневник старого врача, писанный исключительно для самого себя, но но не без задней мысли, что 
может быть когда-нибудь прочтет и кто другой / Н. И. Пирогов. - Долгопрудный (Моск. обл.) : 



Фармстандарт ; Москва : УП Принт, [2012?]. - 119 с. ; 22 см. - ISBN 978-5-91487-045-1. 
  54. Лисси Мусса (псевдоним; 1950-).Полное руководство по выделке собственной шкурки / 
Лисси Мусса ; [ил. авт.]. - Москва : АСТ : Астрель, 2011. - 539 с. : ил. ; 21 см. На 4-й с. обл. авт.: Лисси 
Мусса (Зоя Чернакова) худож., журналист, психолог. - ISBN 978-5-17-044899-9 (АСТ). - ISBN 978-5-271-
33754-3 (Астрель). 
  55. Савко, Лилия Мефодьевна.Мой сыночек день за днем : дневник развития от рождения 
до года / Лилия Савко. - Москва [и др.] : Питер, 2013. - 221 с. : ил. ; 21 см. Фактическая дата выхода в 
свет 2012. - ISBN 978-5-4461-0115-3 (в пер.). 
  56. Черясова, Ирина Александровна.Похудеть поможет суп / [Черясова И. А.]. - Москва : 
Мир книги, 2009. - 254, [1] с . : ил. ; 21 см. Авт. указан перед вып. дан. - 10000 экз. - ISBN 978-5-486-
01982-1. 
  
 

 
СОЦИОЛОГИЯ. СОЦИАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ. СТАТИСТИКА. ДЕМОГРАФИЯ 
                        

     
                    57. Волонтерское движение: прошлое и настоящее : учебное пособие для студентов, 
обучающихся по специальностям "Организация работы с молодежью", "Социальная работа" / сост. И. 
А. Потапова, Г. Р. Джумагалиева. - Москва : КНОРУС, 2016. - 67 с. : ил. ; 21 см.Библиогр.: с. 61-62 (31 
назв.). - ISBN 978-5-4365-0363-9. 
  58. Информационно-аналитические материалы по итогам Года молодежи в Российской 
Федерации / Федер. собр. Рос. Федерации, Гос. Дума, Ком. по делам молодежи ; [сост. П. В. Тараканов 
к. полит.н. и др.]. - Москва : Издание Государственной Думы, 2010. - 109, [2] с. : ил. ; 20 см.1000 экз. 
  59. Семья в Российской Федерации : [статистический сборник] / Госкомстат России / [отв. 
ред. Александрова В. П.]. - Москва : Госкомстат России, 1994. - 429, [1] c. : табл. ; 20 см.4000 экз. - ISBN 
5-7798-0076-8. 
  60. Социальная организация и обычное право : материалы научной конференции, г. 
Краснодар, 24-26 августа 2000 г. / [отв. ред. А. Н. Мануйлов]. - Краснодар : [б. и.], 2001 (РИЦ "Вольные 
мастера"). - 331 с. ; 20 см.Библиогр. в подстроч. примеч. - 400 экз. 
  61. Тараканов, Павел Владимирович.Россия 2020 глазами молодежи / [П. В. Тараканов, М. 
С. Григорьев] ; Федер. Собр. Рос. Федерации, Гос. Дума, Ком. Гос. Думы по делам молодежи, Фонд 
исслед. проблем демократии. - Москва : Аппарат Государственной Думы, 2011. - 286 с. : табл. ; 30 
см.Авт. указ. на обороте тит. л. - 500 экз. - ISBN 978-5-903882-01-4. 
  62. Хамидова, И. В.Социологическое исследование о результатах деятельности органов 
внутренних дел в 2014 году : региональный аспект : аналитический обзор / [И. В. Хамидова, В. В. 
Крючков, О. В. Свинарева] ; УМВД России по Ряз. обл., Моск. ун-т МВД России им. В. Я. Кикотя, Ряз. 
филиал. - Рязань : Рязанский филиал Московского университета МВД Россиии им. В. Я. Кикотя, 2015. - 
118, [1] с. : ил., табл. ; 21 см. Авторы указаны на обл. и на обороте тит. л. - 30 экз.В работе излагаются 
полученные в результате опроса данные об основных социальных опасениях населения Рязанской 
области; проанализировано мнение населения региона о состоянии своей защищенности от 
противоправных посягательств; выявлены источники формирования общественного мнения о работе 
УМВД в регионе; исследовано общественное мнение населения Рязанской области о работе ОВД в 
целом; определена оценка эффективности работы ОВД по защите граждан от противоправных 
посязательств, даваемая население региона; дана характеристика восприятия жителями области 
взаимоотношений органов внутренних дел с потерпевшими и заявителями; выяснена степень 
готовности граждан оказывать содействие органам внутренних дел. 
  63. Хвостова, Ксения Владимировна (д-р ист. наук). Проблемы исторического познания в 
свете современных междисциплинарных исследований / К. В. Хвостова, В. К. Финн ; [Рос. гос. 
гуманитар. ун-т, Рос. акад. наук. Ин-т всеобщ. истории]. - Москва : Рос. гуманитар. ун-т, 1997. - 256 с. : 
схем. ; 21 см.Библиогр. в подстроч. примеч. - 1000 экз. - ISBN 5-7281-0135-6. 
  
 

 
ИСТОРИЯ. ИСТОРИЧЕСКИЕ НАУКИ 
                        

   



                   64. "Так оно и оказалось!" : критика "новой хронологии" А. Т. Фоменко (ответ по существу) : 
сборник статей, написанных учеными с исторического факультета МГУ им. М. В. Ломоносова [и др.] ; 
[авт. и сост. У. В. Чащихин]. - Москва : АНВИК, 2001. - 382, [1] с. : ил., табл. ; 21 см. На тит. л.: К юбилею 
2000-летия Рождества Христова. - Библиогр. в конце ст. - 3000 экз. - ISBN 5-89669-009-6. 
  65. Cычев, Виталий Иванович."Маркизова лужа" : легенды и правда о российском морском 
министре маркизе де Траверсе / Виталий Сычев. - Санкт-Петербург : Премиум-Пресс, 2014. - 291 с. : 
ил., портр., факс., цв. ил. портр., ; 22 см. На 4-й с. обл. авт.: Сычев В.И., проф. - Рез. на англ. яз. - Изд. 
на средства авт. - Библиогр.: с. 287-291. - Экз. №1553433 с автогр. авт. - 500 экз. - ISBN 978-5-906649-
10-2. 
  66. Сергеев, Владимир Сергеевич (историограф; 1883-1941).Очерки по истории древнего 
Рима : допущено в качестве учебного пособия для исторических факультетов Всесоюзным комитетом 
по делам высшей школы при СНК СССР / В. С. Сергеев ; [сост. справ. материала Т. М. Шапунова]. - 
Москва : Соцэкгиз, 1938. - 22  см.75000 экз.Ч. 2: [Империя]. - 1938. - С. 372-829, [2] с. : ил., портр. + [11] 
отд. сброшюров. л. карт.Справ. материал: (указ., табл., библиогр.), ил. и карт. / сост. Т. М. Шепунова: с. 
763-829 . 
  67. Пашков, Александр Михайлович (1956-).Карелия и Соловки глазами литераторов 
пушкинской эпохи : в 2 т. / А. М. Пашков. - Петрозаводск : Петрозавод. гос. ун-т, 2000-2001. - 21 см.300 
экз.[Т.] 2. - 2001. - 217 с. Рез. на англ. яз. - Библиогр. в примеч. в конце разд. - 300 экз. - ISBN 5-8021-
0123-7 (т. 2). 
  68. Вспомогательные исторические дисциплины = Auxiliary historical disciplines : [сборник 
статей / Акад. наук СССР, Отд-ние истории, Археогр. комис., Ленингр. отд-ние]. - Ленинград : Наука, 
1968- . - 23 см.[Т.]29. - 2005. - 527, [1] c. : ил. + прил.(1 л.).Библиогр. в подстроч. примеч. - С автогр. П. А. 
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см.Библиогр.: с. 339-340, библиогр. в примеч.: с. 316-338. - Экз. №1553001 с автогр. авт. - 3100 экз. 
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ОмГУ, 2001. - 358 с. ; 20 см.Загл. обл. экз. №1552768 "Введение в отечественную историографию XX 
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  98. Две империи - много национальностей : материалы венгерско-российского научного 
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науч. центр, Сев.-Осет. ин-т гуманитар. и соц. исслед. им. В. И. Абаева Владикавказ. науч. центра Рос. 
акад. наук и Правит. Респ. Сев. Осетия-Алания, М-во образования Рос. Федерации, Сев.-Осет. гос. ун-т 
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1613/14 г. / Ин-т истории им. Марджани Акад. наук Респ. Татарстан, Моск. гос. ун-т путей сообщения ; 
[сост.: М. М. Акчурин, А. В. Беляков]. - Казань : Институт истории АН РТ, 2015. - 220 с. ; 20 см.Указ. 
имен., геогр.: с. 163-218. - Экз. №1553535 с автогр. сост. - 100 экз. - ISBN 978-5-94981-200-6. 
  172. Про, Антуан.Двенадцать уроков по истории / Антуан Про ; Рос. гос. гуманитар. ун-т ; 
[пер. с фр. Ю. В. Ткаченко ; худож. М. Гуров]. - Москва : Изд-во РГГУ, 2000. - 333, [1] с. ; 22 см. - 
(История и память).Доп. тит. л. с вых дан. ориг.: Paris: Ed. du Seuil, 1996. - Библиогр.: с. 321-329. - ISBN 
5-7281-0425-8 . 
  173. Соловьев, Сергей Михайлович (историк; 1820-1879).Сочинения : в 18 кн. / [отв. ред. и 
авт. вступ. ст., с. 6-48, И. Д. Ковальченко, С. С. Дмитриев]. - Москва : Мысль, 1988-2000. - 22 см. - ISBN 
5-244-00076-4. - ISBN 5-244-00075-6 (с кн. 2).Кн. 17: Работы разных лет / [коммент. Н. И. Цимбаева]. - 
1996. - 766, [] с.Указ. имен, геогр. и этн. назв.: с. 745-766. - 40000  экз. - ISBN 5-244-00769-6. 
  174. Соловьев, Сергей Михайлович (историк; 1820-1879).Сочинения : в 18 кн. / [отв. ред. и 
авт. вступ. ст., с. 6-48, И. Д. Ковальченко, С. С. Дмитриев]. - Москва : Мысль, 1988-2000. - 22 см. - ISBN 
5-244-00076-4. - ISBN 5-244-00075-6 (с кн. 2).Кн. 21 (дополнительная): Работы разных лет. - 1998. - 540, 
[1] с.Указ. имен: с. 527-540. - 10000 экз. - ISBN 5-244-00881-1. 
  175. Соловьев, Сергей Михайлович (историк; 1820-1879).Сочинения : в 18 кн. / [отв. ред. и 
авт. вступ. ст., с. 6-48, И. Д. Ковальченко, С. С. Дмитриев]. - Москва : Мысль, 1988-2000. - 22 см. - ISBN 
5-244-00076-4. - ISBN 5-244-00075-6 (с кн. 2).Кн. 22 (дополнительная): Работы разных лет. - 1998. - 527 
с.Библиогр. в примеч. в конце ст. и в подстроч. примеч. - 10000 экз. - ISBN 5-244-00912-5. 
  176. Соловьев, Сергей Михайлович (историк; 1820-1879).Сочинения : в 18 кн. / [отв. ред. и 
авт. вступ. ст., с. 6-48, И. Д. Ковальченко, С. С. Дмитриев]. - Москва : Мысль, 1988-2000. - 22 см. - ISBN 
5-244-00076-4. - ISBN 5-244-00075-6 (с кн. 2).Кн.18: Работы разных лет / [коммент. к 18 кн. Н. И. 



Цимбаева]. - 1995. - 717 с.Указ. имен, геогр. и этн. назв.: с.671-717. - 40000  экз. - ISBN 5-244-00774-2. 
  177. Соловьев, Сергей Михайлович (историк; 1820-1879).Сочинения : в 18 кн. / [отв. ред. и 
авт. вступ. ст., с. 6-48, И. Д. Ковальченко, С. С. Дмитриев]. - Москва : Мысль, 1988-2000. - 22 см. - ISBN 
5-244-00076-4. - ISBN 5-244-00075-6 (с кн. 2).Кн. 16: Работы разных лет / [коммент. А. Б. Каменского]. - 
1995. - 733, [1] с.Указ. имен, геогр. и этн. назв.: с. 704-733. - 60000 экз. - ISBN 5-244-00753-X. 
  178. Соловьев, Сергей Михайлович (историк; 1820-1879).Сочинения : в 18 кн. / [отв. ред. и 
авт. вступ. ст., с. 6-48, И. Д. Ковальченко, С. С. Дмитриев]. - Москва : Мысль, 1988-2000. - 22 см. - ISBN 
5-244-00076-4. - ISBN 5-244-00075-6 (с кн. 2).Кн. 19: Работы разных лет / [комментарии В. С. Шульгина]. 
- 1996. - 526, [1] с.Библиогр. в примеч.: с. 279-338, 482-489. - Указ. имен., геогр. и этн. назв.: с. 497-526. - 
20000 экз. - ISBN 5-244-00775-0. 
  179. Соловьев, Сергей Михайлович (историк; 1820-1879).Сочинения : в 18 кн. / [отв. ред. и 
авт. вступ. ст., с. 6-48, И. Д. Ковальченко, С. С. Дмитриев]. - Москва : Мысль, 1988-2000. - 22 см. - ISBN 
5-244-00076-4. - ISBN 5-244-00075-6 (с кн. 2).Кн. 20 (дополнительная): Работы разных лет / 
[комментарии А. Л. Юрганова]. - 1996. - 588, [2] с.Библиогр. в подстроч. примеч.: с. 551-559. - Указ. 
имен, геогр. и этн. назв.: с. 560-588. - 200000 экз. - ISBN 5-244-00821-8. 
  180. Рид, Джон (1887-1920).10 дней, которые потрясли мир / Джон Рид ; [пер. с англ. А. И. 
Ромма]. - Москва : Госполитиздат, 1958. - 350, [2] с., [9] л. ил., факс., портр. ; 22 см."Предисл. к амер. 
изд." В. И. Ленина. - "Предисл. к рус. изд." Н. К. Крупской.Биография Джона Рида. - 250000 экз. 
  181. Рогулин, Николай Георгиевич.Специальные курсы по источниковедению истории 
России : [сборник] /  [Николай Георгиевич Рогулин, Кирилл Борисович Назаренко, Алексей 
Владимирович Сиренов ; отв. ред. С. Г. Кащенко] ; Северо-Зап. акад. гос. службы.(фил. в г. Выборге). - 
Москва ; Санкт-Петербург : Альянс-Архео, 2006. - 145, [2] с. : ил. ; 21 см.Авт. указаны на обороте тит. л. 
- Библиогр. в прил. и  в конце разд. - 300 экз. - ISBN 5-98874-005-7. 
  182. Российский царский и императорский дом / [под ред. В. П. Бутромеева, В. В. 
Бутромеева]. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2013. - 301, [2] с. : цв. ил., цв. портр. ; 26 см. - 
(Издательская программа Правительства Москвы) (Классика в иллюстрациях) (Мир в картинках / 
Владимир Бутромеев).2500 экз. - ISBN 978-5-373-00144-1. 
  183. Ростиславлева, Наталья Васильевна.Теория и практика раннего либерализма в 
Германии (первая половина XIX века) : специальность 07.00.03 - Всеобщая история : автореферат 
диссертации на соискание ученой степени доктора исторических наук / Ростиславлева Наталья 
Васильевна ; [Рос. гос. гуманитар. ун-т]. - Москва, 2011. - 50 с. ; 21 см.Библиогр.: с. 45-50 (47 назв.). - На 
правах рукописи. 
  184. Рудницкая, Евгения Львовна (1920-).Н. П. Огарев в русском революционном движении / 
Е. Л. Рудницкая ; АН СССР, Ин-т истории СССР. - Москва : Наука, 1969. - 422, [1] с. ; 20 см.Указ. имен: 
с. 417-423. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 3000 экз. 
  185. Саакян, Егише Сергеевич.Революционные движения молодежи в Армении и в 
Закавказье в конце XIX - начале XX века / Е. С. Саакян ; [ред. Н. Саруханян]. - Ереван : Айастан, 1987. - 
227, [2] с. ; 21 см.Библиогр. в подстроч. примеч. - 1000 экз. 
  186. Симонова, Елена Викторовна.Города Тульской губернии во второй половине XIX века: 
население и экономика / Е. В. Симонова . - Тула : [б. и.], 2002 (Изд. центр ТГПУ им. Л. Н. Толстого ). - 
151 с. : ил., табл., диагр. ; 20 см.Библиогр.: с. 138-142 и в подстроч. примеч. - 500 экз.В книге кандидата 
исторических наук Е. В. Симоновой предпринята попытка проанализировать и выявить особенности в 
социально-экономическом развитии городов Тульской губернии во второй половине XIX в. В книге дана 
сравнительная характеристика городской и уездной промышленности, бюджетов городских хозяйств, 
ярморочной торговли. Особую часть исследования составляет характеристика людности, движения 
населения, демографической ситуации на протяжении второй половины XIX в. На материалах Тульской 
губернии исследованы динамика развития брачности, рождаемости и смертности в городах, 
определены причины высокой смерности в Туле и уездных городах. Книга расчитана на историков, 
краеведов, преподавателей истории, всех интересующихся русской историей. 
  187. Смыкалин, Александр Сергеевич (д-р юрид. наук).Перлюстрация почтовой 
корреспонденции и почтовая военная цензура в России и СССР : монография / А. С. Смыкалин. - 
Москва : Русайнс, 2016. - 264 с. : табл. ; 20 см.Библиогр.: с. 220-227 (30 назв.) и в подстроч. примеч. - 
ISBN 978-5-4365-0448-3 : 1000. 
  188. Советская историография : [сборник статей / под общ. ред. Ю. Н. Афанасьева ; науч. 
ред. А. П. Логунов]. - Москва : РГГУ, 1996. - 589, [2] с. ; 19 см. - (Россия: XX век / Рос. гос. гуманитар. ун-
т ; Кн. 2).Библиогр. в примеч. в конце ст. - Имен. указ.: с. 570-587. - Экз. №1549468 с автогр. - 5000 экз. - 
ISBN 5-7281-0041-4. 



  189. Старый Рыбинск : история города в описаниях современников XIX-XX вв. / [cборник / 
отв. ред. и авт. предисл. Э. Г. Истомина ; предисл. Д. Золотарева ; примеч. Н. С. Велитченко и др.]. - 
Рыбинск : Михайловский посад, 1993. - 334 с., [16] л. ил. : ил., табл. ; 21 см.Библиогр.: с. 198-199 и в 
подстроч. примеч. - Экз. №1553473 с автогр. С. О. Шмидта. - Экз. №1553473 с экслибрисом С. О. 
Шмидта.Содерж.: Описание города Рыбинска / (изд. Д. Золотарева). Описание города Рыбинска / М. 
Гомилевский. Город Рыбинск его прошедшее и настоящее / К. Головщиков. / Иллюстрированный 
Рыбинский календарь на 1902 год. - 10000 экз. - ISBN 5-900621-01-4.Книга содержит переиздание 
наиболее фундаментальных очерков по истории рыбинска, написан разными авторами на протяжении 
19-20 веков. Ценность и самобытность этих работ - в том, что они пытаются представить биографию 
города, как совокупность наиболее обстоятельных сведений о крупнейшем "внутреннем порту" России, 
со славой которого могли соперничать лишь немногие города-пристани. 
  190. Степанский, Александр Давидович (1934-).История общественных организаций 
дореволюционной России : учебное пособие / А. Д. Степанский ; [под ред. Н. П. Ерошкина] ; М-во высш. 
и сред. спец. образования РСФСР, Моск. гос. историко-архитектур. ин-т. - Москва : МГИАИ, 1979. - 80 с. 
; 21 см.Библиогр.: с. 78-80 и в подстроч. примеч. - 700 экз. 
  191. Судьбы российского крестьянства : [сборник статей / под общ. ред. и вступ. ст. Ю. Н. 
Афанасьева ; науч. ред. Н. А. Ивницкий]. - Москва : РГГУ, 1996. - 595 с. ; 19 см. - (Россия: XX век / Рос. 
гос. гуманитар. ун-т ; Кн. 1).Библиогр. в примеч. в конце ст. - Имен. указ.: с. 581-591. - 5000 экз. - ISBN 5-
7281-0032-5. 
  192. Историография истории России до 1917 года : учебник для студентов вузов / под ред. 
д.ист.н., проф. М. Ю. Лачаевой. - Москва : ВЛАДОС, 2003. - 22 см. - (Учебник для вузов : УВ).Авт. 
указаны на обороте тит. л. - ISBN 5-691-00953-2.Учебник знакомит студентов с историческими 
концепциями, господствовавшими на том или ином этапе развития исторической науки, с ведущими 
школами и направлениями в российской историографии, с теоретическими и историческими взглядами 
их представителей.Т. 1 / [А. Г. Кузьмин, д.ист.н., проф., М. Ю. Лачаева, д.ист.н., проф., Н. М. Рогожин, 
д.ист.н., проф. и др.]. - 2003. - 382 с.15000 экз. - ISBN 5-691-00954-0. 
  193. Пашков, Александр Михайлович (1956-).Карелия и Соловки глазами литераторов 
пушкинской эпохи : в 2 т. / А. М. Пашков. - Петрозаводск : Петрозавод. гос. ун-т, 2000-2001. - 21 см.300 
экз.[Т.] 1. - 2000. - 175 с. : ил., нот., факс.Библиогр. в подстроч. примеч. - Экз. №1552766 с автогр. авт. - 
ISBN 5-8021-0123-7 (т. 1). 
  194. Наше Отечество : опыт политической истории : [в 2 т. / Кулешов С. В., Волобуев О. В., 
Пивовар Е. И. и др.] ; Рос. гос. гуманитар. ун-т. - Москва : Терра, 1991. - 21 см.50000 экз.Т. 1. - 1991. - 
389, [1] с.Авт. указаны на обороте тит. л. - Библиогр. в конце гл. - ISBN 5-85255-082-5. 
  195. Очерки истории Дагестана / Дагест. фил. Акад. наук СССР, Ин-т истории, языка и 
литературы им. Гамзата Цадасы ; [редкол.: д-р ист. наук проф. М. О. Косвен (отв. ред.) и др.]. - 
Махачкала : Дагкнигоиздат, 1957. - 22 см.Отв. ред. т. 2: канд. ист. наук Г.-А. Даниялов. - 5000 экз.Т. 1. - 
1957. - 389, [3] с.Библиогр. в подстроч. примеч. 
  196. Историография истории России до 1917 года : учебник для студентов вузов / под ред. 
д.ист.н., проф. М. Ю. Лачаевой. - Москва : ВЛАДОС, 2003. - 22 см. - (Учебник для вузов : УВ).Авт. 
указаны на обороте тит. л. - ISBN 5-691-00953-2.Учебник знакомит студентов с историческими 
концепциями, господствовавшими на том или ином этапе развития исторической науки, с ведущими 
школами и направлениями в российской историографии, с теоретическими и историческими взглядами 
их представителей.Т. 2 / [М. Ю. Лачаева, Н. М. Рогожин, Г. Р. Наумова]. - 2003. - 383 с.Библиогр. в конце 
глав. - 15000 экз. - ISBN 5-691-00999-0. 
  197. История средних веков : учебник для студентов университетов, обучающихся по 
специальности "История" : в 2 т. / под общ. ред. С. Д. Сказкина. - Изд. 2-е, перераб. - Москва : Высшая 
школа, 1977.[Т.]2. - 1977. - 333, [2] с. : ил., карт.Библиогр.: с. 326-334. 
  198. Тененбаум, Борис (публицист; 1948-).Великий Черчилль. "Правь, Британия!" / Борис 
Тененбаум. - Москва : Яуза : Эксмо, 2012. - 668, [2] с., [8] л. ил., портр. : ил. ; 22 см. - (Гении 
власти).Библиогр.: с. 667-669. - 2100 экз. - ISBN 978-5-699-46887-4. 
  199. Теория и практика источниковедения и археографии отечественной истории / Акад. наук 
СССР, Ин-т истории СССР ; [редкол.: Пашуто В. Т. и др.]. - Москва : Институт истории СССР, 1978. - 
142, [4] с. ; 20 см.200 экз. 
  200. Толстой, Иван Иванович (археолог, нумизмат; 1858-1916).Дневник, 1906-1916 / И. И. 
Толстой ; публ. Л. И. Толстой. - Санкт-Петербург : Фонд регион. развития Санкт-Петербурга и др., 1997. 
- XIII, 728, [1] с. : портр. ; 25 см. - (Дневники и воспоминания петербургских ученых / ред. совет: Б. В. 
Ананьич и др.).На обороте тит.л. авт.: Иван Иванович Толстой, почет. член Акад. наук и Акад. 



художеств. - Библиогр. в примеч.: с. XII-XIII. - Указ. имен в конце кн. - ISBN 5-85733-071-8. 
  201. Томсинов, Владимир Алексеевич (доктор юридических наук; 1951-).Светило российской 
бюрократии : истический портртрет М. М. Сперанского / В. А. Томсинов. - Москва : Молодая гвардия, 
1991. - 334, [2] с. : ил., портр., факс. ; 17 см. - (Исторические портреты).50000 экз. - ISBN 5-235-01553-3. 
  202. Трибунский, Павел Александрович.П.Н.Милюков как историк русской исторической 
мысли : специальность 07.00.09 - Историография, источниковедение и методы исторических 
исследований : автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата исторических наук / 
П. А. Трибунский. - М., 2001. - 22 с.Библиогр. в конце авт. 
  203. Турыгин, Александр Александрович.Основные направления современной германской 
историографии во второй половине XX века / А. А. Турыгин. - Кострома : Авантитул, 2008. - 115 с. ; 20 
см.Библиогр.: с. 100-113 и в примеч. в конце гл. - Экз. №1552736 с автогр. авт. - 50 экз. - ISBN 978-5-
98342-094-6. 
  204. Украинский вопрос в русской патриотической мысли / сост., предисл., послесл. и 
примеч. А. Ю. Минаков. - Москва : Книжный мир, 2016. - 799 с. : портр. ; 21 см.Библиогр. в примеч. в 
конце кн. и в подстроч. примеч. - 1000 экз. - ISBN 978-5-8041-0814-5. 
  205. Умбрашко, Константин Борисович.М. Т. Каченовский и "скептическая школа" об 
особенностях истории России / К. Б. Умбрашко ; Рос. акад. наук, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, М-во 
образования Рос. Федерации, Новосиб. гос. пед. ун-т. - Новосибирск : НГПУ, 2001. - 356 с. ; 21 
см.Библиогр.: с. 342-347 (77 назв.). - Указ. имен: с. 348-355. - Экз. №1552769 с автогр. авт. - 500 экз. - 
ISBN 5-85921-265-8. 
  206. Харузина, Вера Николаевна (1866-1931).Прошлое : воспоминания детских и отроческих 
лет / В. Н. Харузина ; [вступ. ст., сост., подгот. текста и коммент. М. М. Керимовой и О. Б. Наумовой]. - 
Москва : Новое лит. обозрение, [1999]. - 556, [2] с., [8] л. ил., портр. : ил. ; 22 см. - (Россия в 
мемуарах).На обороте тит. л. авт.: В. Н. Харузина проф. этнографии. - Библиогр. в коммент.: с. 486-453. 
- Имен. указ.: с. 544-557. - ISBN 5-86793-057-2. 
  207. Русский вопрос: история и современность : материалы докладов Второй всероссийской 
научной конференции / [редкол.: Н. А. Томилов (отв. ред.) и др.]. - Омск : [б. и.], 1994-.В надзаг.: М-во 
культуры Рос. Федерации, М-во Рос. Федерации по делам национальностей и регион. политике, Ком. по 
культуре и искусству Адм. Омской обл. и др., Деп. по культуре и спорту, Адм. Омска, Омский гос. ун-т и 
[др.].Ч. 1. - 1994. - 303 с. 
  208. Чечель, Ирина Дмитриевна.Научно-исторические представления в условиях 
общественной трансформации (1985-1991 гг.) : специальность 07.00.09 - Историография, 
источниковедение и методы исторических исследований : автореферат диссертации на соискание 
ученой степени кандидата исторических наук / Чечель Ирина Дмитриевна ; [Рос. гос. гуманит. ун-т]. - М., 
2002. - 24 с. ; 21 см.Библиогр.: с. 23-24 (9 назв.). - На правах рукописи. 
  209. Шамбаров, Валерий Евгеньевич (1956-)."Пятая колонна" Древней Руси : история в 
предательствах и интригах / Валерий Шамбаров. - Москва : Алгоритм, 2016. - 301, [2] с. ; 20 см. - 
(Исторические открытия).16+. - 1500 экз. - ISBN 978-5-906817-38-9. 
  210. Шкаренков, Леонид Константинович.Агония белой эмиграции / Л. К. Шкаренков. - 2-е 
изд., испр. и доп. - Москва : Мысль, 1986. - 270, [2] с. ; 21 см.Библиогр. в примеч.: с. 248-267. - Имен. 
указ.: с. 267-271. - 100000 экз. 
  211. Щеглова, Татьяна Кирилловна.Ярмарки Западной Сибири и Степных областей второй 
половины XIX века и их роль в российско-азиатской торговле : специальности 07.00.02 -Отечественная 
история : автореферат диссертации на соискание ученой степени доктора исторических наук / Т. К. 
Щеглова. - Томск, 2002. - 46, [1] с.Библиогр. в конце авт. - На правах рукописи. - 100 экз. 
  212. Эйдельман, Натан Яковлевич (1930-1989).Герцен против самодержавия : секретная 
политическая история России XVIII-XIX веков и Вольная печать / Н. Я. Эйдельман. - 2-е, испр. изд. . - 
Москва : Мысль, 1984. - 315, [2] с., [1] л. портр. : ил. ; 21 см.Имен. указ.: с. 308-316. - Библиогр. в 
подстроч. примеч. - 80000 экз. 
  213. Энгельгардт, Александр Николаевич (агрохимик, публицист; 1832-1893).Из деревни : 12 
писем 1872-1887 / [вступ. ст. П. В. Волобуева, В. П. Данилова, с. 5-28]. - [7-е изд.]. - Москва : Мысль, 
1987. - 636, [1] с. : портр. ; 21 см.Библиогр. в примеч.: с. 28. - 30000 экз. 
  214. Этнография и смежные дисциплины. Этнографические субдисциплины. Школы и 
направления. Методы / [Акад. наук СССР, Ин-т этнографии им. Н. Н. Миклухо-Маклая, Акад. наук ГДР, 
Центр. ин-т истории, Отд. этнографии и истории культуры ; отв. ред. М. В. Крюков, И. Зельнов]. - Москва 
: Наука, 1988. - 222, [1] с. ; 21 см. - (Свод этнографических понятий и терминов / под общ. ред. Ю. В. 
Бромлея (СССР), Г. Штробаха (ГДР) ; [вып. 2]).Изд. подгот. совместно с ГДР. - Библиогр. в подстроч. 



примеч.: с. 19-20 и в конце ст. - На корешке только загл. сер. - 3300 экз. - ISBN 5-02-009943-0. 
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  215. Аджемоглу, Дарон (1967-).Почему одни страны богатые, а другие бедные : 
происхождение власти, процветания и нищеты / Дарон Аджемоглу, Джеймс А. Робинсон ; [пер. с англ. 
Дмитрия Литвинова и др. ; с предисл. А. Б. Чубайса ; Фонд Либеральная миссия]. - Москва : АСТ, 2016. - 
692, [1] с., [8] л. ил., портр., цв. ил., портр., факс. : ил., карт. ; 22 см. - (Мировой бестселлер).Загл. и авт. 
ориг.: Why nations fail / Daron Acemoglu, James A. Robinson. - На 4-й с. обл. авт.: Дарон Аджемоглу, 
проф. фак. экономики Массачусет. технол. ин-та, Джеймс Робинсон, политолог и экономист, проф. ун-та 
Чикаго. - Библиогр.: с. 614-663. - Указ.: с. 664-693. - 16+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-092736-4. 
  216. Годин, Сет.Фиолетовая корова : сделайте свой бизнес выдающимся! / Сет Годин ; 
пер. с англ. В. Подейко. - 2-е изд. - Москва : Манн, Иванов и Фербер, 2011. - 167 с. : ил. ; 22 см. - 
(Хороший перевод!).Загл. и авт. ориг.: Purple cow / Seth Godin. - Библиогр. в подстроч. примеч. и в 
тексте. - Др. кн. авт.: с. 152. - 3000 экз. - ISBN 978-5-91657-224-7. 
  217. Годовой отчет Банка России за 2015 год : [утвержден Советом директоров Банка 
России 29.04.2016] / Центр. банк Рос. Федерации Банк России. - Москва : АЭИ "ПРАЙМ", 2016. - 259 с. : 
цв. ил., портр., диагр., граф., табл. ; 30х21 см.Загл. обл.: Годовой отчет 2015. - 1200 экз. 
  218. Зак, Юрий Александрович.Математические модели и алгоритмы построения 
эффективных маршрутов доставки грузов : учебное пособие : [монография] / Ю. А. Зак. - Москва : 
Ruscience, 2016. - 304 с. : ил. ; 21 см.Библиогр.: с. 301-304 (56 названий). - ISBN 978-5-4365-0552-7 : 
1000. 
  219. Информационно-аналитическое обеспечение устойчивого развития экономических 
субъектов : монография / [О. В. Ефимова, В. И. Бариленко, Г. В. Сергеева и др.] ; под ред. проф. О. В. 
Ефимовой ; Федер. гос. образоват. бюджет. учреждение высш. образования "Финансовый ун-т при 
Правительстве Рос. Федерации". - Москва : РУСАЙНС, 2016. - 158 с. : ил., табл. ; 20 см.Авт. указаны на 
обороте тит. л. - На обл. и тит. л. в вых. дан.: Ru-Science.com. - Библиогр.: с. 129-133 (75 назв.). - 1000 
экз. - ISBN 978-5-4365-0484-1. 
  220. Козлов, Сергей А.Аграрные традиции и новации в дореформенной России : 
Центрально-нечерноземные губернии / С. Козлов ; РАН, Ин-т рос. истории ; Отв. ред. А. В. Семенова. - 
М. : РОССПЭН, 2002. - 560 с. - (Экономическая история. Документы, исследования, переводы).Экз. 
№1552742 с автогр. авт. - ISBN 5-8243-0243-Х : 80.00. 
  221. Коллиер, Пол.Исход = Exodus : как миграция изменяет наш мир / Пол Коллиер ; пер. с 
англ. Николая Эдельмана. - Москва : Изд-во Института Гайдара : Фонд Либеральная миссия, 2016. - 
381, [1] с. : ил. ; 21 см.Авт. также на англ. яз.: Paul Collier. - На 4-й с. обл. авт.: Пол Коллиер - проф. - 
Библиогр.: с. 376-382. - 2000 экз. - ISBN 978-5-93255-452-4. 
  222. Коломбатто, Энрико.Рынки, мораль и экономическая политика : новый подход к 
защите экономики свободного рынка / Энрико Коломбатто ; [пер. с англ. Гр. Сапова ; Фонд Либер. 
миссия]. - Москва : Мысль, 2016. - 499 с. ; 23 см.Загл. и авт. ориг.: Markets, morals, and policy-making / 
Enrico Colombatto. - На 4-й с. обл. авт.: Энрико Коломбатто, проф. - Библиогр.: с. 465-484. - Указ. имен: 
с. 485-488. - Предм. указ.: с. 489-499. - 1000 экз. - ISBN 978-5-244-01184-4. 
  223. Левина, Вера Владимировна (канд. экон. наук).Управление муниципальными 
финансами : учебное пособие / В. В. Левина, В. А. Яговкина ; Рос. акад. нар. хоз-ва и гос. службы при 
Президенте Рос. Федерации. - Москва : Дело, 2016. - 405, [1] с. ; 20 см.Библиогр.: с. 394-404 и в 
подстроч. примеч. - 2000 экз. - ISBN 978-5-7749-1163-9. 
  224. Механизм оборота электронных денег: теория и практика : монография / С. В. 
Криворучко, В. А. Лопатин, М. А. Абрамова, И. Е. Шакер ; Финансовый ун-т при Правительстве Рос. 
Федерации (Финансовый ун-т). - Москва : РУСАЙНС, 2016. - 115 с. : ил., табл. ; 20 см.Сведения об авт. 
указаны на 3-й с. - На тит. л. и обл.: Ru-Science. - Библиогр.: с. 111-115 (61 назв.) и в подстроч. примеч. - 
1000 экз. - ISBN 978-5-4365-0221-2. 
  225. Миславская, Наталья Анатольевна.Международные стандарты финансовой 
отчетности: проблемы и противоречия : монография / Н. А. Миславская. - Москва : РУСАЙНС, 2015. - 
201 с. ; 21 см. На тит. с. и обл.: Ru-Science. - Библиогр.: с. 141-144. - ISBN 978-5-4365-0450-6 : 1000 экз. 
  226. Развитие молодежного предпринимательства в Российской Федерации : 
методическое  пособие по развитию молодежного предпринимательства в Российской Федерации / 



Федер. агентство по образованию, Федер. агентство по делам молодежи, Рос. гос.ун-т инновац. 
технологий и предпринимательства . - Москва : РГУИТП, 2008. - 112 с. : табл. 
  227. Состояние и перспективы развития продовольственной системы России = Current 
condition and development perspectives of the Russian food system : (на примере молочной индустрии) / 
[Аганбегян А.Г., акад. РАН, д.э.н., проф., Батурин А.К., д.м.н., проф., Бочаров П.В. и др. ; науч. ред., авт. 
и сост. д.э.н., проф. В. Ф. Лищенко] ; Центр междунар. агробизнеса и продовольственной безопасности, 
Высш. шк. корпоративного упр., Российская акад. нар. хоз-ва и гос. службы при Президенте РФ. - 
Москва : Экономика, 2015. - 501 с. : ил., портр. ; 22 см.Авт. указаны на 6-8-й с. - Рез. на англ. яз. - 1000 
экз. - ISBN 978-5-282-03425-7. 
  228. Коноваленко, Сергей Александрович.Экономическая безопасность : учебное пособие 
: (в 2 ч.) / С. А. Коноваленко, Н. Н. Трушина ; Моск. ун-т МВД России им. В. Я. Кикотя, Ряз. фил., Каф. 
эконом. безопасности. - Рязань : Рязанский филиал Московского университета МВД России им. В. Я. 
Кикотя, 2015. - 20 см. На обороте тит. л. авт.: С. А. Коноваленко, к. э. н., майор полиции, Н. Н. Трушина 
(Борычева), к. э. н., лейтенант полиции. - 20 экз.Ч. 1. - 2015. - 146 с. : табл.Библиогр.: с. 143-146.В том 
включены практические задачи и ситуации, тесты контроля знаний в сфере экономической 
безопасности. 
  229. Коноваленко, Сергей Александрович.Экономическая безопасность : учебное пособие 
: (в 2 ч.) / С. А. Коноваленко, Н. Н. Трушина ; Моск. ун-т МВД России им. В. Я. Кикотя, Ряз. фил., Каф. 
эконом. безопасности. - Рязань : Рязанский филиал Московского университета МВД России им. В. Я. 
Кикотя, 2015. - 20 см.На обороте тит. л. авт.: С. А. Коноваленко, к. э. н., майор полиции, Н. Н. Трушина 
(Борычева), к. э. н., лейтенант полиции. - 20 экз.Ч. 2. - 2015. - 269 с. : ил., табл.Библиогр.: с. 266-269. 
  230. Широв, Александр Александрович.Многоуровневые исследования и долгосрочная 
стратегия развития экономики : монография / А. А. Широв ; Рос. акад. наук, Ин-т народнохоз. 
прогнозирования РАН. - Москва : МАКС Пресс, 2015. - 263 с. : ил. ; 25 см.Рез. на англ. яз. - Библиогр.: с. 
256-260 (145 назв.) и в подстроч. примеч. - 500 экз. - ISBN 978-5-317-05033-7. 
  231. Яременко, Юрий Васильевич (1935-1996).Об экономике : [посмертное издание работ] 
/ Ю. В. Яременко ; Российская акад. наук, Ин-т народнохозяйственного прогнозирования РАН. - Москва : 
МАКС Пресс, 2015. - 271 с., [1] л. портр. : ил. ; 22 см. На 8-й с. авт.: д.чл. Рос. акад. наук Ю.В. Яременко. 
- Рез. на англ. яз. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 500 экз. - ISBN 978-5-317-05082-5. 
  232. Доклад о денежно-кредитной политике : [информационно-аналитический сборник] / 
[Банк России, Центральный банк Российской Федерации]. - Москва : Центральный банк Российской 
Федерации, 2015-. - 29  см.Без тит. л. Описано по обл.№ 2: Июнь, 2016. - 2016. - 60 с. : цв. ил. 
  233. Обзор деятельности банка России по управлению валютными активами / Центр. банк 
Рос. Федерации. - Москва : Центральный банк Российской Федерации, 2010 -. - 30 см. Ранее вых. под 
загл.: Обзор деятельности банка России по управлению резервными валютными активами.№ 3(39). - 
2016. - 10 с. : ил., цв. ил. 
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                        234. Бжезинский, Збигнев (1928-).Великая шахматная доска : господство Америки и его 
геостратегические императивы : [сборник] / Збигнев Бжезинский ; [пер. с англ.: О. Ю. Уральская и др.]. - 
Москва : АСТ, 2014. - 702, [1] с. : ил., карты ; 22 см. - (Neoclassic).Загл. и авт. ориг.: The Grand 
Chessboard ; The choice ; Second chance / Zbigniew Brzezinski. - Библиогр. в подстроч. примеч. - На 2-й с. 
суперобл. др. произведения авт.Содерж.: Великая шахматная доска ; Выбор ; Еще один шанс. - 2000 
экз. - ISBN 978-5-17-082241-6. 
  235. Ситников, Игорь Валентинович.Воздушно-десантная подготовка : учебник : для 
курсантов Рязанского высшего воздушно-десантного командного училища имени генерала армии В. Ф. 
Маргелова, обучающихся по специальностям высшего образования: "Управление персоналом 
(Вооруженные Силы, другие войска, воинские формирования и приравненные к ним органы Российской 
Федерации)", "Перевод и переводоведение", "Инфокоммуникационные технологии и системы 
специальной связи", по специальностям среднего профессионального образования "Техническое 
обслуживание и ремонт автомобильного транспорта", "Многоканальные телекоммуникационные 
системы", "Радиосвязь, радиовещание и телевидение", "Сети связи и системы коммутации", а также 
для групп профессиональной переподготовки офицерского состава, обучающихся по дополнительным 
профессиональным программам (программы повышения квалификации и программам 



профессиональной переподготовки) по специальностям: "Военный специалист воздушно-десантной 
службы соединений и частей ВДВ", "Военный специалист воздушно-десантной службы родов 
Вооруженных Сил и других войск". : в 2 ч. / И. В. Ситников ; М-во обороны Рос. Федерации. - Рязань : 
РВВДКУ, 2016. - 22 см.Авт. указан на обороте тит. л. - ISBN 978-5-4331-0099-2.Учебник предназначен 
для изучения дисциплин "Воздушно-десантная подготовка" и "Специальная подготовка" курсантами, 
обучающимися по программам высшего и среднего профессионального образования, а также 
слушателями, изучающими воздушно-десантную технику по программам повышения квалификации и 
профессиональной переподготовки. Материал учебника может быть использован для подготовки 
личного состава других частей и подразделений, совершающих прыжки с парашютом.Ч. 1: 
Десантирование личного состава парашютным способом. - 317, [1] с. : ил.1000 экз. - ISBN 978-5-4331-
0099-2.В учебнике изложены правила совершения прыжков с парашютом из различных типов военно-
транспортных самолетов и вертолетов, порядок подготовки личного состава к совершению 
парашютных прыжков, работа должностных лиц по организации и проведению учебно-тренировочных 
прыжков с парашютом. 
  236. Души прекрасные порывы. Людмила Ивановна Швецова : книга памяти / [сост., 
коммент.: З. Ф. Драгункина, В. Э. Степанян]. - Москва : Зарницы, 2015. - 293, [10] с. : ил., портр., цв. ил., 
факс. ; 23 см.2500 экз. - ISBN 978-5-94953-091-7. 
  237. Официальные воинские символы России : [справочник, методическое пособие] / М-во 
обороны Рос. Федерации ; [под ред. к. ист. н., полк. О. В. Кузнецова]. - Москва : Символ-2, 2005-2006. - 
26 см. - ISBN 978-5-9901680-1-5.Т. 2: Знаки различия военнослужащих и ведомственные знаки отличия. 
- 2006. - 421 с. : ил.5000 экз. 
  238. Иванников, С. В.Использование элементов практической стрельбы из пистолета 
(формата I.P.C.S.) в системе огневой подготовки сотрудников ОВД : учебно-методическое пособие / [С. 
В. Иванников, С. И. Рабазанов, О. Е. Рязанов] ; Моск. ун-т МВД России им. В. Я. Кикотя, Ряз. фил., Каф. 
тактико-спец., огневой и физ. подготовки. - Рязань : Рязанский филиал Московского университета МВД 
России им. В. Я. Кикотя, 2015. - 48 с. : ил. ; 21 см.Авт. указаны на обороте тит. л. - Библиогр.: с. 48 (11 
назв.). - 8 экз. 
  239. Конструкция военной автомобильной техники : учебник : для курсантов Рязанского 
высшего воздушно-десантного командного училища имени генерала армии В. Ф. Маргелова, 
обучающихся по специальности "Автомобили и автомобильное хозяйство" / В. И. Плотников [и др.] ; М-
во обороны Рос. Федерации. - Рязань : РВВДКУ, 2016. - 22 см. - ISBN 978-5-4331-0098-5.Ч. 1: Основы 
конструкции автомобилей многоцелевого назначения. - 2016. - 542, [1] с. : ил.Библиогр. в конце кн. - 500 
экз. - ISBN 978-5-4331-0098-5.В учебнике рассмотрены вопросы устройства, неисправностей и порядка 
выполнения основных эксплуатационных регулировок шасси, кузова и дополнительного оборудования 
автомобилей многоцелевого назначения Урал-4320-31 и КамАЗ-5350. 
  240. Российско-китайские годы дружественных молодежных обменов, 2014-2015 гг. / 
Российский союз молодежи, Министерство образования и науки Российской Федерации . - [Б. м. : б. и.], 
2015. - [64] с. : фот. 
  241. Русская военная мысль : конец XIX - начало XX в. / [В. А. Авдеев, П. А. Жилин, Л. А. 
Зайцев и др.] ; под ред. П. А. Жилина. - Москва : Наука, 1982. - 250, [2] с. ; 20 см.Авт. указаны на 
обороте тит. л. - В надзаг.: АН СССР, Институт военнной истории МО СССР. - Библиогр.: с. 236-251. - 
3700 экз. 
  242. Сванидзе, Николай Карлович (1955-).Политика, женщины, футбол : сборник 
политических эссе / Николай Сванидзе. - Санкт-Петербург : Амфора, 2006 (СПб. : Печатный двор им. А. 
М. Горького). - 398, [1] с. ; 20 см. - ISBN 5-367-00167-X (В пер.). 
  243. Ситников, Игорь Валентинович.Воздушно-десантная подготовка : учебник : для 
курсантов Рязанского высшего воздушно-десантного командного училища имени генерала армии В. Ф. 
Маргелова, обучающихся по специальностям высшего образования: "Управление персоналом 
(Вооруженные Силы, другие войска, воинские формирования и приравненные к ним органы Российской 
Федерации)", "Перевод и переводоведение", "Инфокоммуникационные технологии и системы 
специальной связи", по специальностям среднего профессионального образования "Техническое 
обслуживание и ремонт автомобильного транспорта", "Многоканальные телекоммуникационные 
системы", "Радиосвязь, радиовещание и телевидение", "Сети связи и системы коммутации", а также 
для групп профессиональной переподготовки офицерского состава, обучающихся по дополнительным 
профессиональным программам (программы повышения квалификации и программам 
профессиональной переподготовки) по специальностям: "Военный специалист воздушно-десантной 
службы соединений и частей ВДВ", "Военный специалист воздушно-десантной службы родов 



Вооруженных Сил и других войск". : в 2 ч. / И. В. Ситников ; М-во обороны Рос. Федерации. - Рязань : 
РВВДКУ, 2016. - 22 см.Авт. указан на обороте тит. л. - ISBN 978-5-4331-0099-2.Учебник предназначен 
для изучения дисциплин "Воздушно-десантная подготовка" и "Специальная подготовка" курсантами, 
обучающимися по программам высшего и среднего профессионального образования, а также 
слушателями, изучающими воздушно-десантную технику по программам повышения квалификации и 
профессиональной переподготовки. Материал учебника может быть использован для подготовки 
личного состава других частей и подразделений, совершающих прыжки с парашютом.Ч. 2: Средства 
десантирования личного состава (материальная часть, эксплуатация, обслуживание). - 266, [1] с. : 
ил.1000 экз. - ISBN 978-5-4331-0099-2.В учебнике изложены материальная часть людских десантных 
парашютов и страхующих парашютных приборов, имеющихся в частях и соединениях Воздушно-
десантных войск, а также правила их эксплуатации, подготовки к применению и техническому 
обслуживанию. 
  244. Навечно в памяти народной : памятники комсомолу и комсомольцам : [сборник] : 95-
летию со дня образования ВЛКСМ посвящается. - Москва : Зарницы, 2013. - 10 см.Т. 1. - 271 с. : ил.500 
экз. - ISBN 978-5-94953-088-7. 
  245. Навечно в памяти народной : памятники комсомолу и комсомольцам : [сборник] : 95-
летию со дня образования ВЛКСМ посвящается. - Москва : Зарницы, 2013. - 10 см.Т. 2. - 2013. - 254, [1] 
с. : ил.500 экз. - ISBN 978-5-94953-088-7. 
 

 
ПРАВО. ЮРИДИЧЕСКИЕ НАУКИ                   
                        

   
                        246. Актуальные проблемы административного права и его реализации в сфере органов 
внутренних дел : сборник статей : (материалы подготовлены по результатам внутриведомственной 
научно-практической конференции "Актуальные проблемы административного права и его реализации 
в сфере органов внутренних дел", проведенной 19 марта 2015 г.) / [авт. коллектив: А. А. Орлов и др. ; 
редкол.: А. С. Ханахмедов и др.] ; Моск. ун-т МВД России им. В. Я. Кикотя, Ряз. филиал, Каф. 
оперативно-разыскной деятельности. - Рязань : Рязанский филиал Московского университета МВД 
России им. В. Я. Кикотя, 2015. - 111, [1] с. ; 21 см.Библиогр. в подстроч. примеч. - 20 экз. 
  247. Актуальные проблемы правоохранительной деятельности : сборник статей / Моск. 
ун-т МВД России им. В. Я. Кикотя, Ряз. фил. ; [редкол.: А. С. Ханахмедов и др.]. - Рязань : Рязанский 
филиал Московского университета МВД России им. В. Я. Кикотя, 2015. - 212 с. : ил., табл. ; 20 
см.Библиогр. в подстроч. примеч. - 6 экз. 
  248. Актуальные проблемы развития конституционализма : сборник статей : (по 
материалам научно-практического семинара "Государственный правовой механизм охраны 
конституционных прав и свобод граждан" (21 ноября 2014 г.) / Моск. ун-т МВД России им. В. Я. Кикотя, 
Ряз. фил. ; под науч. ред. д-ра юрид. наук, доц. Т. А. Батровой. - Рязань : Рязанский филиал 
Московского университета МВД России им. В. Я. Кикотя, 2015. - 182, [1] с. ; 21 см.Библиогр. в подстроч. 
примеч. - 8 экз. 
  249. Бадальянц, Элеонора Юрьевна.Уголовное право: словарь / Э. Ю. Бадальянц ; Моск. 
ун-т МВД России им. В. Я. Кикотя, Ряз. фил., Каф. уголовного права и криминологии. - Рязань : 
Рязанский филиал Московского университета МВД России им. В. Я. Кикотя, 2015. - 142, [1] с. ; 21 
см.Авт. указан на обороте тит. л. - 10 экз.Словарь по уголовному праву подготовлен на основе 
действующего Уголовного кодекса РФ, включает уголовно-правовые термины и понятия. Для 
преподавателей, курсантов, слушателей и сотрудников правоохранительных органов, а также для всех, 
кто интересуется проблемами современного уголовного права. 
  250. Батрова, Татьяна Александровна.Правовое регулирование деятельности полиции в 
странах СНГ : хрестоматия / Т. А. Батрова, Е. В. Стругова, М. А. Некрасов ; Моск. ун-т МВД России им. 
В. Я. Кикотя, Ряз. фил., Каф. гос.-правовых дисциплин. - Рязань : Рязанский филиал Московского 
университета МВД России им. В. Я. Кикотя, 2015. - 180 с. ; 20 см.На обороте тит. л. авт.: Батрова Т. А., 
д-р юрид. наук, Стругова Е. В., канд. юрид. наук, Некрасов М. А, канд. юрид. наук. - Библиогр.: с. 26 (14 
назв.).В прил.: Модельный закон о полиции (милиции) ; Закон Республики Казахстан "Об органах 
финансовой полиции Республики Казахстан" ; Закон Республики Армения "О полиции" ; Закон 
Республики Армения "О военной полиции" ; Закон Азербайджанской Республики "О полиции" ; Закон 
Республики Молдова "О деятельности полиции и статусе полицейского" ; Закон Республики Молдова 
"О пограничной полиции". - 9 экз. 
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  251. Забара, Александр Леонидович.Противодействие коррупции на государственной 
службе : учебное пособие / А. Л. Забара, П. Е. Кричинский, С. Н. Новиков ; М-во образования и науки 
Рос. Федерации, Федер. гос. бюджет. образоват. учреждение высшего проф. образования "Ряз. гос. ун-
т им. С. А. Есенина". - Рязань : Рязанский государственный университет им. С. А. Есенина, 2016. - 382, 
[2] с. ; 21 см.Библиогр.: с. 327-331. - 100 экз. - ISBN 978-5-88006-941-5.В пособии раскрываются понятия 
и субъекты, типы и виды коррупции, деятельность государства по противодействию ей, причины 
коррупции и поводы для нее в системе государственной службы. Рассматриваются законодательные и 
организационные основы противодействия коррупции, меры по профилактике коррупции, 
предотвращению и урегулированию конфликта интересов на государственной и муниципальной 
службе, ограничения и ответственность  государственных и муниципальных служащих за 
коррупционные правонарушения. Приводятся конкретные примеры борьбы с коррупцией в России, 
международный опыт, факты из судебной практики, рейтинги наказаний за коррупционные 
преступления. Анализируются рейтинги восприятия коррупции в разных странах, состояние коррупции 
в России при реализации различных сценариев развития страны. Борьба с коррупцией 
рассматривается как тема для обсуждения на круглом столе. 
  252. Закаржевский, Николай Николаевич.Исполнение (отбывание) наказания в отношении 
осужденных к лишению свободы, оставленных в следственном изоляторе для выполнения работ по 
хозяйственному обслуживанию : монография / Н. Н. Закаржевский. - Москва : Русайнс, 2015. - 154 
с.1000 экз. - ISBN 978-5-4365-0409-4. 
  253. Закопырин, В. Н.Применение сотрудниками полиции мер обеспечения производства 
по делам об административных правонарушениях : методические рекомендации / [В. Н. Закопырин, А. 
И. Попов] ; Моск. ун-т МВД России им. В. Я. Кикотя, Ряз. фил., Каф. оперативно-разыскной 
деятельности. - Рязань : Рязанский филиал Московского университета МВД России им. В. Я. Кикотя, 
2015. - 46 с. ; 21 см.Авт. указаны на обороте тит. л. - Библиогр.: с. 44-46 и в подстроч. примеч. - 6 
экз.Особое внимание уделяется анализу правовой природы мер обеспечения производства по делам 
об административных правонарушениях, применяемых полицией, и разработке на этой основе научно 
обоснованных предложений по совершенствованию практики применения норм законодательства об 
административных правонарушениях в административно-юрисдикционной деятельности органов 
внутренних дел. Методические рекомендации рассчитаны для использования в практической 
деятельности сотрудниками подразделений полиции по охране общественного порядка, 
осуществляющих административно-юрисдикционную деятельность, а также преподавателей, курсантов 
и слушателей вузов МВД России . 
  254. История русской правовой мысли : биографии, документы, публикации / отв. ред. С. 
А. Пяткина ; сост. Д. В. Жуков,В. П. Кашепов,А. М. Медведев и др. - М. : Остожье, 1998. - 603 с. - 
(Анатомия истории). - ISBN 5-86095-105-1. 
  255. Ищук, Ярослав Григорьевич.Предупреждение коррупции в органах внутренних дел и 
формирование антикоррупционного поведения сотрудников и работников органов внутренних дел : 
учебное пособие / Я. Г. Ищук, О. Н. Чистотина ; Моск. ун-т МВД России им. В. Я. Кикотя, Ряз. фил. - 
Рязань : Рязанский филиал Московского университета МВД России им. В. Я. Кикотя, 2015. - 70, [1] с. ; 
21 см.Библиогр.в конце кн. и в подстроч. примеч. - 30 экз.В учебном пособии исследуются ключевые 
проблемы коррупции в органах внутренних дел и предлагаются пути их решения. В содержании работы 
отражены особенности криминологической характеристики коррупционных преступлений, совершаемых 
сотрудниками органов внутренних дел, определены основы предупреждения коррупции в органах 
внутренних дел и меры по формированию антикоррупционного поведения сотрудников и работников 
органов внутренних дел. Предназначено для курсантов и слушателей, преподавателей 
образовательных организаций системы МВД России, практических сотрудников органов внутренних 
дел Российской Федерации. 
  256. Квалификация множественных и продолжаемых преступлений. О судебной практике 
прекращения уголовных дел за примирением сторон : сборник статей по материалам научно-
практической конференции (23 октября 2015 г.) / [под ред. к. ю. н. О. В. Черныша, к. ю. н. доц. Г. В. 
Ищука ; науч. ред. Р. М. Мелтонян, канд. юрид. наук, доц.]. - Рязань : Рязанский филиал Московского 
университета МВд России им. В. Я. Кикотя, 2015. - 105 с. ; 20 см.В надзаг.: Прокуратура Ряз. обл., Моск. 
ун-т МВД России им. В. Я. Кикотя, Ряз. фил. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 30 экз.Сборник 
представляет интерес для юристов ученых и практиков. В работах уделяется внимание вопросам 
квалификации множественных и продолжаемых преступлений, проводится анализ следственно-
судебной практики прекращения уголовных дел за примирением сторон. Сборник статей подготовлен с 
использованием справочной правовой системы "КонсультантПлюс". Нормативные правовые акты 



приводятся по состоянию на 1 декабря 2015 года. 
  257. Корнеева, Ольга Викторовна.Возмещение вреда, причиненного жизни и здоровью 
сотрудников полиции : научно-практическое пособие / О. В. Корнеева ; Ряз. фил. Федер. гос. казенного 
образоват. учреждения высш. проф. образования "Моск. ун-т М-ва внутренних дел Рос. Федерации им. 
В. Я. Кикотя. - Рязань : Рязанский филиал Московского университета МВД России им. В. Я. Кикотя, 
2015. - 104, [1] с. ; 21 см.Библиогр. в подстроч. примеч. - 5 экз.Настоящее пособие содержит 
разъяснения относительно применения ключевых положений законодательства, регулирующего 
реализацию страховых и иных гарантий, предоставляемых сотрудникам полиции в целях возмещения 
вреда, причиненного жизни и здоровью при выполнении служебных обязанностей. Может быть 
интересно сотрудникам правовых, кадровых и финансовых подразделений территориальных органов 
внутренних дел, сотрудниками полиции, обращающимся в компетентные органы для реализации и 
защиты своих прав в соответствующей сфере, а равно и иным лицам, интересующимся 
вышеобозначенными вопросами. 
  258. Криминалистическая техника: сборник задач / Ряз. фил. Федер. гос. казенного 
образоват. учреждения высш. проф. образования "Моск. ун-т М-ва внутренних дел Рос. Федерации им. 
В. Я. Кикотя", Каф. уголовного процесса и криминалистики ; [авт.-сост.] Е. А. Сусло. - Рязань : Рязанский 
филиал Московского университета МВД России им. В. Я. Кикотя, 2015. - 46, [1] с. ; 21 см.Библиогр.: с. 5-
6 и в конце тем. - 5 экз.Настоящий сборник задач предназначен для обучающихся, приступающих к 
изучению криминалистической техники. Решение задач, предложенных в сборнике, способствует 
закреплению теоретических знаний, полученных обучающимися на лекциях и при самостоятельной 
подготовке к семинарским и практическим занятиям. Данное пособие представляет возможность 
обучающимся выполнять задания по изучаемой теме самостоятельно с последующим обсуждением на 
семинарском (практическом) занятии и контролем преподавателя над принятым решением. 
Предлагаемый сборник задач призван помочь обучающимся в изучении возможностей 
криминалистической техники и приобретении ими навыков применения технико-криминалистических 
средств и методов при решении проблем, возникающих в ходе расследования преступлений. 
  259. Лубянка : из истории отечественной контрразведки / [авт. коллектив  В. С. 
Христофоров и др.] ; Федеральная служба безопасности Российской Федерации, Гл. архивное упр. г. 
Москвы. - [3-е изд., доп.]. - Москва : Изд-во Главархива Москвы : Московские учебники и 
Картолитография, 2007. - 361, [6] с. : ил., цв. ил., портр. - ISBN 978-5-7853-0880-0. 
  260. Маркварт, Эмиль (1964-).Управление муниципальным имуществом : учебное пособие 
: для обучающихся по программам высшего образования направления подготовки 38.04.04 
"Государственное и муниципальное управление" (квалификация (степень) "магистр") / Э. Маркварт, А. 
А. Завьялов ; РАНХиГС, Рос. акад. нар. хоз-ва и гос. службы при Президенте Рос. Федерации. - Москва 
: Дело, 2016. - 403, [1] с. : ил. ; 21 см.В конце кн. авт.: Завьялов А. А., д.э.н., Маркварт Э., проф., д.э.н. - 
Библиогр.: с. 385-390. - 2000 экз. - ISBN 978-5-7749-1160-8. 
  261. Маркварт, Эмиль.Управление хозяйственной деятельностью муниципальных 
образований : учебное пособие : для подготовки магистров по направлению "Государственное и 
муниципальное управление" / Э. Маркварт, Е. В. Агапова, С. В. Вобленко ; Рос. акад. нар. хоз-ва и гос. 
службы при Президенте Рос. Федерации, Высш. шк. гос. управления. - Москва : Проспект, 2015. - 332 с. 
: ил.Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-98597-305-1. 
  262. Материалы 4-ого межвузовского научно-практического семинара слушателей, 
курсантов и студентов "Актуальные проблемы противодействия преступности на современном этапе" (4 
июня 2015 г.) : [сборник статей] / под общ. ред. канд. юрид. наук, доц. Д. Е. Некрасова. - Рязань : 
Рязанский филиал Московского университета МВД России им. В. Я. Кикотя, 2015. - 68 с. ; 21 см.В 
надзаг.: Моск. ун-т МВД России им. В. Я. Кикотя, Ряз. фил. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 6 экз. 
  263. МВД России: система, структура : учебное пособие / В. Н. Закопырин, А. В. Бреев, А. 
В. Потанин, В. В. Седых ; [под общ. ред. В. Н. Закопырина] ; Ряз. фил. Федер. гос. казенного образоват. 
учреждения высш. проф. образования "Моск. ун-т М-ва внутренних дел Рос. Федерации им. В. Я. 
Кикотя". - Рязань : Рязанский филиал Московского университета МВД России им. В. Я. Кикотя, 2014. - 
174, [1] с. ; 21 см.Библиогр. в конце кн. и в подстроч. примеч. - 50 экз.В учебном пособии 
рассматривается современная система и структура Министерства внутренних дел Российской 
Федерации. Особое внимание уделяется задачам, функциям и полномочиям территориальных органов 
Министерства внутренних дел как основе построения системы МВД России, построении системы 
органов внутренних дел на транспорте, полиции как части органов внутренних дел. Пособие 
предназначено для курсантов и слушателей образовательных учреждений Министерства внутренних 
дел России, научных и практических работников органов внутренних дел, а также педагогического 



состава и студентов высших учебных заведений. 
  264. Молодежная политика в Российской Федерации : доклад / Государственный совет 
Российской Федерации. - Москва : [б. и.], 2009. - 141 с. 
  265. Нечаев, Владимир Викторович (канд. юрид. наук).Уголовный процесс: альбом схем : 
альбом схем / В. В. Нечаев ; Ряз. фил. Федер. гос. казен. образоват. учреждения высш. проф. 
образования "Моск. ун-т М-ва внутренних дел России им. В. Я. Кикотя", Каф. уголов. процесса и 
криминалистики. - Рязань : Рязанский филиал Московского университета МВД России им. В. Я. Кикотя, 
2015. - 62 с. ; 21 см.На обороте тит. л. авт.: В. В. Нечаев, канд. юрид. наук. - Библиогр.: с. 61-62 (20 
назв.). - 5 экз.Подробно охарактеризованы общие положения уголовно-процессуальной деятельности, 
рассмотрены участники уголовного судопроизводства, проанализирован порядок осуществления 
стадий уголовного судопроизводства. 
  266. Обеспечение прав и свобод человека в деятельности правоохранительных органов : 
материалы межведомственной научно-практической конференции (10 декабря 2014 г.) : сборник статей 
/ Моск. ун-т МВД России им. В. Я. Кикотя, Ряз. фил. ; Уполномоч. по правам человека в Ряз. обл. ; под 
общ. ред. д-ра юрид. наук, проф. А. Я. Гришко, канд. юрид. наук, доц. Г. В. Ищука. - Рязань : Рязанский 
филиал Московского университета МВД России им. В. Я. Кикотя, 2015. - 122, [1] с. ; 21 см.Библиогр. в 
подстроч. примеч. - 5 экз. 
  267. Пинчук, Левон Викторович.Расследование причинения тяжкого вреда здоровью по 
неосторожности : методические рекомендации / Л. В. Пинчук ; Моск. ун-т МВД России им. В. Я. Кикотя, 
Ряз. фил., Каф. уголов. процесса и криминалистики. - Рязань : Рязанский филиал Московского 
университета МВД России им. В. Я. Кикотя, 2015. - 29 с. ; 21 см.На обороте тит. л. авт.: Л. В. Пинчук, 
канд. юрид. наук. - Библиогр.: с. 27-28 (17 назв.) и в подстроч. примеч. - 23 экз.Настоящее исследование 
проводилось в соответствии с п. 32 раздела 1.4 Плана научной деятельности Московского 
университета МВД России по Рязанской области от 23.05.2013, исх. № 9/726. В работе 
проанализирована судебно-следственная практика по расследованию преступлений, предусмотренных 
ст. УК РФ, выработаны практические рекомендации по определению формы вины подозреваемого, 
разграничению преступлений, совершенных с косвенным умыслом и по неосторожности, а также 
совершенных по неосторожности и невиновным причинением вреда. 
  268. Право собственности крестьянских (фермерских) хозяйств: методологические и 
доктринальные аспекты : (опыт России и Таджикистана) : монография / В. В. Зайцев, Д. С. 
Муртазакулов, В. А. Рыбаков, О. В. Зайцев. - Душанбе : "ЭР-граф", 2015. - 226 с.Библиогр. в подстроч. 
примеч. - Экз. № 1552696 с автогр. авт. - ISBN 978-99975-46-32-6. 
  269. Правоведение : учебник : для курсантов Рязанского высшего воздушно-десантного 
командного училища (военного института) имени генерала армии В. Ф. Маргелова / И. Г. Савин [и др.] ; 
М-во обороны  Рос. Федерации. - Рязань : РВВДКУ, 2016. - 454, [1] с. ; 22 см.Библиогр.: с. 449-454 и в 
подстроч. примеч. - 250 экз. - ISBN 978-5-4331-0086-2.Учебник охватывает весь курс дисциплины 
"Правоведение". Раскрывает основные институты российской правовой системы. В соответствии с 
государственным образовательным стандартом и программой курса "Правоведение" для курсантов, 
обучающихся по специальностям "Управление персоналом" и "Перевод и переводоведение", в 
учебнике освещаются правовые основы регулирования различных правовых отношений. Предназначен 
для преподавателей, курсантов училища, командиров подразделений и частей ВДВ. Может 
использоваться при изучении дисциплины "Правоведение". 
  270. Рабазанов, Сиражутдин Ибрагимхалилович.Формирование ценностного отношения к 
профессиональной деятельности обучающихся вузов МВД России : монография / С. И. Рабазанов ; 
Моск. ун-т МВД России им. В. Я. Кикотя, Ряз. фил. - Рязань : Рязанский филиал Московского 
университета МВД России им. В. Я. Кикотя, 2015. - 100 с. : ил. ; 21 см.На обороте тит. л. авт.: С. И. 
Рабазанов, доц., канд. пед. наук. - Библиогр.: с. 84-92 (158 назв.). - 8 экз. 
  271. Рыбаков, Вячеслав Александрович (1945-).Теория функций гражданского права : 
(методологические и воспитательные аспекты) : монография / В. А. Рыбаков ; Рос. акад. нар. хоз-ва и 
гос. службы при Президенте  Рос. Федерации, Ин-т гос. службы и упр., Высш. шк. правоведения. - 
Москва : Статут, 2015. - 134, [1] с. ; 20 см.Библиогр. в подстроч. примеч. - Экз. № 1552664, № 1552665 с 
автогр. авт. - 500 экз. - ISBN 978-5-8354-1187-0. 
  272. Сборник научных статей кафедры уголовного процесса и криминалистики за 
2014/2015 учебный год : [сборник статей] / Моск. ун-т МВД России им. В. Я. Кикотя, Ряз. фил., Каф. 
уголов. процесса и криминалистики ; под общ. ред. проф., д-ра мед. наук С. В. Булатецкого, доц., канд. 
юрид. наук Л. М. Бабкина. - Рязань : Рязанский филиал Московского университета МВД России им. В. Я. 
Кикотя, 2015. - 209 с. ; 20 см.Библиогр. в подстроч. примеч. - 10 экз. 



  273. Синельников, Илья Юрьевич.Учреждение Министерства внутренних дел и основные 
направления его деятельности в XIX веке : лекция / [И. Ю. Синельников] ; Моск. ун-т МВД России им. В. 
Я. Кикотя, Ряз. фил., каф. соц.-гуманитар. дисциплин. - Рязань : Рязанский филиал Московского 
университета МВД России им. В. Я. Кикотя, 2015. - 32 с. ; 21 см.Авт. указан на обороте тит. л. - 
Библиогр.: с. 32 (12 назв.) и в подстроч. примеч. - 6 экз. 
  274. Состояние криминогенной обстановки и предупреждение преступлений в Рязанской 
области : научно-аналитический обзор / [А. Я. Гришко, А. В. Ендольцева, Р. Б. Осокин и др.] ; под общ. 
ред. д.ю.н., проф. А. В. Ендольцевой ; под науч. ред. А. Я. Гришко [и др.] ; Московский ун-т МВД России 
им. В. Я. Кикотя, Рязанский фил. - Рязань : Рязанский фил. Московского ун-та МВД России, 2015. - 211 
с. : ил. ; 20 см. Авт. указаны на обороте тит. л. - 30 экз. 
  275. Теория и практика оперативно-разыскной деятельности органов внутренних дел в 
современных условиях : сборник статей : (по материалам внутриведомственного научно-практического 
семинара "Теория и практика оперативно-разыскной деятельности органов внутренних дел в 
современных условиях", проводимого 23 апреля 2015 г. на базе Рязанского филиала Московского 
университета МВД России имени В. Я. Кикотя) / под науч. ред. канд. юрид. наук, проф. Е. Н. Билоуса. - 
Рязань : Рязанский филиал Московского университета МВД России им. В. Я. Кикотя, 2015. - 84 с. ; 21 
см.В надзаг.: Моск. ун-т МВД России им. В. Я. Кикотя, Ряз. фил., Каф. оператив.-разыск. деятельности. - 
Библиогр. в подстроч. примеч. - 10 экз. 
  276. Социально-экономические и правовые меры борьбы с правонарушениями : тезисы 
научно-практической конференции / под общ. ред. канд. юрид. наук А. С. Ханахмедова. - Рязань : 
Рязанский филиал Московского университета МВД России им. В. Я. Кикотя, 2015. - 28 см.В надзаг.: Ряз. 
фил. Федер. гос. казенного образоват. учреждения высш. проф. образования "Моск. ун-т М-ва 
внутренних дел Рос. Федерации им. В. Я. Кикотя ". - 50 экз.Ч. 2. - 2015. - 264 с. : ил.Библиогр. в 
подстроч. примеч.Содерж. разд.: Досудебное производство в уголовном процессе: проблемы теории и 
практики ; Актуальные проблемы профилактики правонарушений несовершеннолетних и молодежи в 
Рязанской области ; Актуальные проблемы оперативно-розыскной и административной деятельности 
ОВД ; Актуальные проблемы профессиональной подготовки и личной безопасности сотрудников ОВД. 
  277. Шкабин, Геннадий Сергеевич.Уголовно-правовая оценка причинения вреда при 
проведении оперативного внедрения : учебное пособие / Г. С. Шкабин ; Ряз. фил. Федер. гос. казенного 
образоват. учреждения высш. проф. образования "Моск. ун-т М-ва внутренних дел Рос. Федерации им. 
В. Я. Кикотя". - Рязань : Рязанский филиал Московского университета МВД России им. В. Я. Кикотя, 
2014. - 114 с. ; 19 см. На обороте тит. л. авт.: Шкабин Г. С., канд. юрид. наук. - Библиогр.: с. 102-114 и в 
подстроч. примеч. - 50 экз. В учебном пособии рассматриваются проблемы уголовно-правовой оценки 
причинения вреда объектам уголовно-правовой охраны при проведении оперативного внедрения. 
Проводится соотношение задач и целей уголовного права и оперативно-разыскной деятельности, 
дается уголовно-правовая классификация оперативно-разыскных мероприятий. Особое внимание 
уделяется применению норм о стадиях совершения преступления, соучастии в преступлении и 
обстоятельств, исключающих преступность деяния при проведении оперативного внедрения. Пособие 
предназначено для курсантов, студентов, аспирантов и преподавателей юридических вузов, а так же 
оперативных сотрудников МВД России, руководителей правоохранительных органов и судов. 
 

 
НАУКА. НАУКОВЕДЕНИЕ. КУЛЬТУРА 
 

   
                        278. Докинз, Ричард (1941-).Капеллан дьявола : размышления о надежде, лжи, науке и 
любви / Ричард Докинз ; [пер. с англ. П. Петрова]. - Москва : АСТ : Corpus, 2013. - 410, [1] с. : ил. ; 22 см. 
- (Династия).Загл. и авт. ориг.: A devil`s chaplain / Richard Dawkins. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 
Предм.-имен. указ.: с. 390-411. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-078143-0. 
  279. Докинз, Ричард (1941-).Магия реальности. Как мы узнаем истину / Ричард Докинз ; 
ил. Дэйва Маккина ; [пер. с англ. П. Бунтмана]. - Москва : АСТ : CORPUS, 2014. - 271 с. : цв. ил., фот. ; 
26 см.Алф. указ.: с. 267-270. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-086268-9. 
  280. Саган, Карл.Мир, полный демонов : наука - как свеча во тьме / Карл Саган ; [пер. с 
англ. Любовь Сумм]. - 2-е изд. - Москва : Альпина нон-фикшн, 2015 . - 536 с. ; 22 см. - (Династия) 
(Бестселлер The New York Times) (Элементы = Elementy).Загл. и авт. ориг.: The Demon - Haunted World / 
Carl Sagan. - Тит. л. парал., рус., англ. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-
91671-354-1. 



  281. Стрекопытов, Сергей Петрович.История научно-технических учреждений в России 
(вторая половина XIX - XX вв.) / С. П. Стрекопытов ; Рос. гос. гуманит. ун-т. - Москва : РГГУ, 2002. - 425 
с. ; 20 см.Библиогр. в примеч.: с. 414-423. - 1000 экз. - ISBN 5-7281-0410-X (в обл.).В учебном пособии 
рассматривается сеть научно-технических учреждений, которая представляет собой 
многокомпонентное образование. Излагаются особенности ее формирования и развития на различных 
этапах существования российской государственности. 
  

 
ОБРАЗОВАНИЕ. ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ НАУКА 
 

   
                      282. Андреев, Андрей Юрьевич.Русско-немецкие университетские связи во второй 
половине XVIII  - первой четверти XIX в. : специальность 07.00.02 - Отечественная история : 
автореферат диссертации на соискание ученой степени доктора исторических наук / Андреев Андрей 
Юрьевич. - Москва : [б. и.], 2006. - 38 с. ; 20 см.Библиогр.: с. 37-38 (24 назв.). - На правах рукописи. - 100 
экз. 
  283. Бражников, Михаил Александрович.Становление методики обучения физике в 
России как педагогической науки и практики / М. А. Бражников, Н. С. Пурышева. - Москва : Прометей, 
2015. - 503, [1] с. : ил., портр. ; 20 см.Библиогр. в конце кн. и в подстроч. примеч. - 100 экз. - ISBN 978-5-
9906550-7-2. 
  284. Образование в пространстве культуры : [cборник научных статей] / М-во культуры 
Рос. Федерации, Рос. ин-т культурологии МК РФ, Науч.-образоват. центр  ; [сост. и ред.: И. М. 
Быховская, А. В. Святославский]. - Москва : Российский институт культурологии, 2004-. - 21  см.Вып. 1. - 
2004. - 302 с.300 экз. - ISBN 5-93719-040-8.Материалы, представленные в данном сборнике, отражают 
многообразие проблемных полей, так или иначе связанных с вопросами развития образования в 
контексте культуры - как в их сегодняшнем, остром звучании, так и в историко-культурной 
ретроспективе. 
  285. Горенков, Евгений Михайлович.Инновационный потенциал студента : учебное 
пособие для студентов педагогических специальностей / Е. М. Горенков ; [Астрахан. гос. ун-т]. - Москва 
: КНОРУС, 2016 (т. е. 2015). - 119 с. : табл. ; 20 см.На обл.: ФГОС 3+. - Кн. фактически издана в 2015 г. - 
Библиогр. в конце гл. - ISBN 978-5-4365-0273-1. 
  286. Духовность - основа единства и развития : материалы Международного Форума 
студенческих научных обществ и молодых ученых светских и духовных учебных заведений в рамках 
Международного молодежного Конгресса "Духовность - основа единства и развития", Кранодарский 
край, п. Ольгинка, 16-25 июня 2010 г. / [редкол.: А. А. Чертова и др.]. - Курск ; Краснодарский край : [б. 
и.], 2010. - 115, [5] с. : табл. ; 20 см.В надзаг.: Полномоч. представитель Президента Рос. Федерации 
Центр. федер. округе, М-во спорта, туризма и молодеж. политики Рос. Федерации, Учеб. Ком. Рус. 
Православ. Церкви, Адм. Кур. обл., Ком. по делам молодежи и туризму Кур. обл., Совет молодых 
ученых и специалистов Кур. обл. - Библиогр. в конце ст. - 250 экз. - ISBN 987-5-91737-021-7. 
  287. Как воспитать ребенка сильным : сборник персонализированных сказок / [сост., ред., 
авт. вступ. части А. А. Маниченко]. - Челябинск : Умница, 2012. - 255 с. : ил., портр. ; 19 см. - (Мамины 
сказки) (Умница : методики раннего развития).На обл. подзаг.: персонализированные сказки для 
воспитания воли. - 3000 экз. - ISBN 978-5-91666-150-7. 
  288. Клименко, Андрей Владимирович.Инновационное проектирование оценочных 
средств в системе контроля качества обучения в вузе : учебное пособие : [для студентов магистратуры 
по направлению подготовки 44.04.01 Педагогическое образование] / А. В. Клименко [и др.]. - Москва : 
Прометей, 2015. - 122, [1] с. : табл. ; 21 см.100 экз. - ISBN 978-5-9906134-4-7. 
  289. Лароу, Мишель.Няня снова спешит на помощь! : родителям детей от 6 до 12 лет / 
Мишель Лароу ; [пер. с англ. М. Кузнецовой]. - 2-е изд., испр. - Санкт-Петербург : ЛКС : Виссон, 2012. - 
253, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Воспитание с мудростью).Загл. и авт. ориг.: Nanny to the rescue again! / Michelle 
La Rowe. - Библиогр. в примеч.: с. 251-253. - 1500 экз. - ISBN 978-5-94861-187-7. 
  290. Проблемы и перспективы научно-исследовательской работы курсантов, слушателей 
и студентов : сборник статей : по результатам IV ежегодного межвузовского научно-практического 
семинара, проводимого в рамках "Недели российской науки" в Рязанском филиале Московского 
университета МВД России имени В. Я. Кикотя / [под общ. ред. канд. юрид. наук А. С. Ханахмедова]. - 
Рязань : Рязанский филиал Московского университета МВД России им. В. Я. Кикотя, 2015. - 56 с. : ил. ; 
21 см.В надзаг.: Ряз. фил. Федер. гос. казен. образоват. учреждения высш. проф. образования "Моск. 



ун-т М-ва внутренних дел Рос. Федерации им. В. Я. Кикотя". - 6 экз. 
  291. Юные исследователи - Петербургу! : молодежная краеведческая конференция : 
[сборник статей / ред. В. Г. Пежемский]. - Санкт-Петербург : [б. и.], 2015-. - 21 см.В надзаг.: Адм. 
Красносел. р-на Санкт-Петербурга, С.-Петерб. гос. бюджет. учреждение "Подростково-молодеж. центр 
"Лигово".Вып. 8: Разрушающиеся памятники истории и культуры. - 2015. - 93, [1] с. : ил., портр., цв. 
ил.Библиогр. в конце ст. - Экз. № 1553476 с автогр. - 300 экз. 
  292. Стрекопытов, Сергей Петрович.Кафедра истории государственных учреждений и 
общественных организаций : краткий очерк организации и деятельности, 1952-2002 гг. / С. П. 
Стрекопытов, А. С. Сенин ; Рос. гос. гуманит. ун-т, Ист.-арх. ин-т, Каф. ист. гос. учреждений и обществ. 
орг. - Москва : Компания Спутник+, 2002. - 230 с. ; 20 см.Имен. указ.: с. 227-230. - Библиогр.: с. 215-220, 
в примеч. в конце гл. - Экз. № 1552836 с автогр. - 150 экз. - ISBN 5-93406-354-5. 
  293. Фесенко, Тамара Константиновна.Учебная дисциплина "Шахматы" в начальной 
школе : научно-практическое обоснование проекта-концепции / Т. К. Фесенко ; Учеб.-метод. об-ние 
"Духовное возрождение". - [2-е изд.]. - Обнинск, Калуж. обл. : Духовное возрождение, 2013. - 95 с. : ил., 
табл. ; 21 см.Библиогр. в примеч.: с. 83-94. - 500 экз. - ISBN 978-5-94198-071-0. 
  294. Формирование чувства отзывчивости у детей дошкольного возраста : программа, 
методическое обеспечение / Изд-во "Учитель" ; авт.-сост. Е. Р. Соколова. - Волгоград : Учитель, 2016. - 
131 с. : ил., табл. ; 20 см. - (ФГОС ДО: практика реализации) (ДОО: федеральный государственный 
образовательный стандарт) (Психолого-педагогическое сопровождение дошкольников).Библиогр.: с. 
127-129 (37 назв.). - 16+. - 4500 экз. - ISBN 978-5-7057-4646-0. 
  295. Хрестоматия по истории зарубежной педагогики : [учебное пособие для студентов 
педагогических институтов] / сост. и авт. вводных ст. А. И. Пискунов. - 2-е изд., перераб. - Москва : 
Просвещение, 1981. - 528 с. : портр. ; 22 см.154000 экз. 
  296. Шишкова, Ирина Алексеевна.Английский для малышей 4-6 лет : рабочая тетрадь / И. 
А. Шишкова, М. Е. Вербовская ; под ред. Н. А. Бонк ; худож. А. Лукьянов. - Москва : Росмэн, 2007. - 127 
с. : ил. - ISBN 978-5-353-01511-6. 
  297. Шишкова, Ирина Алексеевна.Английский для малышей 4-6 лет : рабочая тетрадь / И. 
А. Шишкова, М. Е. Вербовская ; под ред. Н. А. Бонк ; худож. А. Лукьянов. - Москва : Росмэн, 2008 (Тверь 
: Тверской полиграфкомбинат детской литературы). - 127 с. : ил. - ISBN 978-5-353-01511-6. 
  298. Шишкова, Ирина Алексеевна.Английский для малышей 4-6 лет : рабочая тетрадь / И. 
А. Шишкова, М. Е. Вербовская  ; под ред. Н. А. Бонк  ; худож. А. Лукьянов. - Москва : РОСМЭН, 2009 
(Тверь : Тверской полиграфкомбинат детской литературы). - 127 с. : ил. ; 28 см. - ISBN 978-5-353-01511-
6. 
  299. Шишкова, Ирина Алексеевна.Английский для малышей 4-6 лет : рабочая тетрадь / И. 
А. Шишкова, М. Е. Вербовская  ; под ред. Н. А. Бонк ; худож. А. Лукьянов. - Москва : Росмэн, 2010 (Тверь 
: Тверской полиграфкомбинат детской литературы). - 127 с. : ил. - ISBN 978-5-353-01511-6. 
  300. Шишкова, Ирина Алексеевна.Английский для малышей 4-6 лет : рабочая тетрадь / И. 
А. Шишкова, М. Е. Вербовская  ; под ред. Н. А. Бонк  ; худож. А. Лукьянов. - Москва : Росмэн, 2011. - 127 
с. : ил. ; 28 см. - ISBN 978-5-353-01511-6. 
 

 
ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ  
 

   
                       301. Барчуков, Игорь Сергеевич (1937-).Физическая культура : учебник для студентов 
учреждений высшего профессионального образования / И. С. Барчуков ; под общ. ред. Н. Н. Маликова. 
- 6-е изд., стер. - Москва : Академия, 2013. - 525, [1] с. : ил., табл. ; 22 см.Библиогр.: с. 521. - 1000 экз. - 
ISBN 978-5-7695-9699-5. 
  302. Физическая подготовка (раздел боевые приемы борьбы) для курсантов и слушателей 
: методические рекомендации / [В. А. Трепалин и др.] ; Моск. ун-т МВД России им. В. Я. Кикотя, Ряз. 
фил., Каф. тактико-специальной, огневой и физ. подготовки. - Рязань : Рязанский филиал Московского 
университета МВД России им. В. Я. Кикотя, 2015. - 112 с. : ил., табл. ; 21 см.Авт. указаны на обороте 
тит. л.: В. А. Трепалин, А. П. Вяткин, Н. О. Барабанов, С. И. Жуков. - Библиогр.: с. 111-112. - 23 
экз.Рекомендации содержат подробный материал по разделу "Боевые приемы борьбы": приемы 
спортивной борьбы, удары и защиты от ударов невооруженного правонарушителя, болевые и 
удушающие приемы стоя, освобождение от захватов и обхватов, обезоруживание правонарушителя, 
наружный осмотр, связывание, сковывание. Методические рекомендации предназначены для 



курсантов и слушателей очной формы обучения, обучающихся по специальностям: 40.05.01 "Правовое 
обеспечение национальной безопасности", 40.05.02 "Правоохранительная деятельность", 38.05.01 
"Экономическая безопасность". 
  

 
СМИ. СОЦИОКУЛЬТУРНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В СФЕРЕ ДОСУГА. МУЗЕЙНОЕ ДЕЛО. АРХИВНОЕ 
ДЕЛО  

                      
.   303. Искусство автографа : инскрипты писателей и художников в частных собраниях 
российских библиофилов : [в 2 т.] / сост. Михаил Сеславинский ; [ред. Владимир Кочетов ; вступ. ст. М. 
Сеславинский]. - Москва : Бослен, 2015. - 28 см.500 экз. - ISBN 978-5-91187-228-1.Т. 1: А - И. - 375 с. : 
ил., портр., факс., цв. ил.Библиогр.: с. 364-367, в тексте и в подстроч. примеч. - Указ. имен: с. 368-374. - 
ISBN 978-5-91187-226-7 (т.1). 
  304. Документальные реликвии российской истории : 200-летие Военно-ученого архива : 
[сборник статей и материалов] / Федер. арх. служба России, Рос. гос. воен.-ист. арх. ; сост. М. Р. 
Рыженков. - Москва : УРСС, 1998. - 285 с. : ил., портр. ; 20 см. - (Труды Российского государственного 
военно-исторического архива ; вып. 2).Библиогр. в примеч. в конце ст. - ISBN 5-88417-164-1. 
  305. Документы ГАФ СССР в библиотеках, музеях и научно-отраслевых архивах : 
справочник / Гл. арх. упр. при каб. министров СССР, Всесоюз. науч.-исследоват. ин-т документоведения 
и арх. дела ; [редкол.: В. Н. Автократов (науч. ред.) и др. ; сост.: Л. М. Бабаева и др.]. - Москва : Мысль, 
1991. - 589, [2] с. ; 22 см. Указ. имен: с. 525-575. - 17500 экз. - ISBN 5-244-00327-5. 
  306. Музей и власть : cборник научных трудов / [М-во культуры Рос. Федерации, Рос. акад. 
наук, НИИ культуры] ; отв. ред. С. А. Каспаринская. - Москва : НИИ культуры, 1991-. - 22 см.Ч. 2: Из 
жизни музеев. - 1991 . - 188, [2] с.Библиогр. в конце ст. - Указ. имен: с. 173-177. - Указ. орг., об-в и 
учреждений: с. 178-185. - 3000 экз. 
  307. Искусство автографа : инскрипты писателей и художников в частных собраниях 
российских библиофилов : [в 2 т.] / сост. Михаил Сеславинский ; [ред. Владимир Кочетов ; вступ. ст. М. 
Сеславинский]. - Москва : Бослен, 2015. - 28 см.500 экз. - ISBN 978-5-91187-228-1.Т. 2: К - Я. - 549 с. : 
ил., портр., факс., цв. ил. На 4 с. обл.: Год литературы в России, 2015. - Библиогр.: с. 532-536, в тексте и 
в подстроч. примеч. - Указ. имен: с. 537-546. - ISBN 978-5-91187-227-4 (т.2 
  

 
БИБЛИОТЕЧНОЕ ДЕЛО. БИБЛИОТЕКОВЕДЕНИЕ. БИБЛИОГРАФИЯ 
 

   
                       308. Дворкина, Маргарита Яковлевна.Теория и история библиотечного дела : избранные 
статьи : [в 2 ч.] / М. Я. Дворкина ; Рос. гос. б-ка. - Москва : Пашков дом, 2015. - 20 см.250 экз.Ч. 1: 
Библиотековедение / [вступ. ст. И. П. Осипова]. - 450, [1] с.Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-
7510-0600-6 (ч.1). 
  309. Библиотека и закон : юридический журнал-справочник / гл. ред. С. Самсонов. - 
Москва : Либерея-Бибинформ, 1996-.До 2000 года загл.: Библиотека и закон : справочник : документы, 
комментарии, консультации, юридические советы на каждый день. Вып. 40 (1`2016). - Москва : Либер-
Дом, 2016. - 382, [2] с. : табл. 
  310. Дворкина, Маргарита Яковлевна.Т еория и история библиотечного дела : избранные 
статьи : [в 2 ч.] / М. Я. Дворкина ; Рос. гос. б-ка. - Москва : Пашков дом, 2015. - 20 см.250 экз.Ч. 2: 
История библиотечного дела. - 462, [1] с.Библиогр.: с. 400 и в подстроч. примеч. . - ISBN 978-5-7510-
0601-3 (ч. 2). 
  311. Тазов, Владимир Иванович.Ларец книжных ценностей / В. И. Тазов. - Смоленск : 
Смядынь, 2001. - 189, [2] с. : ил., портр. ; 17 см.1000 экз. - ISBN 5-87210-003-5. 
  312. Хамидова, Виолетта Романовна. Как улучшить память и освоить технику скорочтения 
: [семь правил быстрого чтения, методики скорочтения, занятия по быстрому чтению, упражнение для 
улучшения внимания, практика по улучшению памяти] / Виолетта Хамидова. - Москва : АСТ : 
Полиграфиздат, 2010. - 317 с. : ил. ; 21 см. На обл. авт. не указан. - 3000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-
17-056131-5. - ISBN 978-5-4215-0146-6 (в пер.). 
  
 
 



 
ЯЗЫКОЗНАНИЕ 
 

    
                       313. Акишина, Алла Александровна.Словарь русских жестов и мимики / А. А. Акишина, 
Хироко Кано. - 2-е издание, стереотипное. - Москва : Русский язык. Курсы, 2015. - 204, [1] с. : ил. ; 24 
см.Алф. указ.: с. 175-190. - Библиогр.: с. 204-205. - 600 экз. - ISBN 978-5-88337-108-9. 
  314. Акишина, Алла Александровна.Элементарное общение по-русски = The ABCs of 
Russian communication : (разговорный курс на 40 часов) / А. А. Акишина. - Москва : Русcкий язык. Курсы, 
2014. - 78, [1] с. : ил. ; 22 см. + 1 электрон. опт. диск (CD-ROM).Тит. л. част. парал. - 600 экз. - ISBN 978-
5-88337-163-8. 
  315. Бархударова, Елена Леонидовна.По-русски - с хорошим произношением : 
практический курс звучащей речи : учебное пособие для студентов МГУ имени М. В. Ломоносова, 
имеющего право разрабатывать образовательные программы на основе самостоятельно 
установленных образовательных стандартов и требований / Е. Л. Бархударова, Ф. И. Панков. - 2-е изд., 
перераб. и доп. - Москва : Русский язык. Курсы, 2015. - 185, [3] с. ; 20 см. + 1 электрон. опт. диск (CD-
ROM).Библиогр.: с. 185. - 1000 экз. - ISBN 978-5-88337-160-7. 
  316. Беляева, Галина Владимировна (лингвист).Пишем правильно : пособие по письму и 
письменной речи : начальный этап обучения / Г. В. Беляева, Л. С. Сивенко, Л. В. Шипицо ; [худож. В. Г. 
Алексеев]. - 4-е изд., стер. - Москва : Русский яз. Курсы, 2014. - 324, [1] с. : ил., портр., табл. ; 29 см.1000 
экз. - ISBN 978-5-88337-083-9. 
  317. Бернетт, Френсис (1849-1924).Маленькая принцесса / Фрэнсис Ходжсон Бернетт ; 
адапт. текста, предисл., коммент., упр. и словарь Е. В. Угаровой. - Москва : Айрис-пресс, 2014. - 194, [3] 
с. : ил. ; 21 см. - (Английский клуб. Elementary) (Домашнее чтение).Загл. и авт. также на англ. яз.: A little 
princess / Frances Hodgson Burnett. - Обл. частич. парал. рус., фр. - 6+. - ISBN 978-5-8112-5341-8. 
  318. Боженкова, Раиса Константиновна.Уроки русского : учебник для иностранных 
студентов нефилологических факультетов гуманитарных вузов : для студентов высших учебных 
заведений / Р. К. Боженкова, Н. А. Боженкова. - 2-е изд., стер. - Москва : Русский язык. Курсы, 2014. - 
325, [1] с. : табл. ; 24 см.Библиогр.: с. 304. - 1000 экз. - ISBN 978-5-88337-272-7. 
  319. Бокова, Татьяна Викторовна.Алфавитные истории / Татьяна Бокова ; [худ. Е. Н. 
Федорченко]. - 2-е изд., стер. - Москва : Русский язык. Курсы, 2015. - [39] с. : ил. ; 26 см. + 1 электрон. 
опт. диск (CD-ROM).1000 экз. - ISBN 978-5-88337-270-3. 
  320. Болдырев, Вячеслав Евгеньевич.Введение в теорию межкультурной коммуникации : 
курс лекций / В. Е. Болдырев. - Москва : Русский язык. Курсы, 2010. - 140, [1] с. : табл. ; 20 см.На обл. в 
подзаг.: Методы, приемы, результаты. - Библиогр.: с. 138-141 (74 назв.). - 1000 экз. - ISBN 978-5-88337-
213-0. 
  321. ГДР, ФРГ : учебное пособие по страноведению (немецкий язык) / [сост. Мамоновой Л. 
Н.] ; Рязанское высшее воздушно-десантное командное дважды Краснознаменного училища им. 
Ленинского комсомола, Кафедра иностранных языков. - Рязань : Рязанское высшее воздушно-
десантное командное дважды Краснознаменного училища им. Ленинского комсомола, 1988. - 205 
с.Текст нем., рус. - Библиогр.: с. 203. 
  322. Головко, Ольга Васильевна.Вперёд! : пособие по русской разговорной речи / О. В. 
Головко. - 5-е изд., стер. - Москва : Русский язык. Курсы, 2015. - 179, [2] с. : ил., табл. ; 26 см. + 1 
электрон. опт. диск (CD-ROM).Прил. 1 CD с таким же назв. - 1500 экз. - ISBN 978-5-88337-110-2. 
  323. Госинни, Рене (1926-1977).Маленький Николя = Le Petit Nicolas : [книга для чтения на 
французском языке] / Рене Госинни ; адаптация текста, коммент., задания и слов. С. В. Желтухиной. - 
Санкт-Петербург : КАРО, 2013. - 174, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Français. Lecture avec exercices ) (Чтение с 
упражнениями).На обл. в подзаг.: адаптированный текст со слов., упражнения на понимание текста, 
упражнения на понимание устной речи, аудиоприложение. - Данные тит. л. частично парал. рус., фр. - 
Авт. также на фр. яз.: René Goscinny. - ISBN 978-5-9925-0608-2. 
  324. Дронов, Владимир Васильевич.Мамины сказки : добуквенное пособие для обучения 
детей русскому языку / В. В. Дронов, С. Ю. Ремизова. - 4-е изд., стер. - Москва : Русский язык. Курсы, 
2014. - 93, [1] с. : ил. - (Русский язык с мамой).1000 экз. - ISBN 978-5-88337-007-5. 
  325. Дьяченко, Людмила Степановна.Играй-ка в падежи : пособие для начинающих 
изучать русский язык / Л. С. Дьяченко, О. Э. Чубарова . - Москва : Русский язык. Курсы, 2012. - [11] л. : 
ил.Описание сост. по обл. - Авт. указ. на 4-й с. обл. - На обл. также: Игра для детей: от 7 до 77 . - ISBN 
978-5-88337-156-0. 



  326. Казнышкина, Ирина Владимировна.Коммуникативные игры на уроках русского языка 
как иностранного : учебное пособие : методическое описание / И. В. Казнышкина. - Москва : Русский 
язык. Курсы, 2012. - 47 с.2000 экз. 
  327. Казнышкина, Ирина Владимировна.Коммуникативные игры на уроках русского языка 
как иностранного : учебное пособие : (раздаточный материал) / И. В. Казнышкина. - Москва : Русский 
язык. Курсы, 2015. - 66 с. : ил.Авт. указ. на обороте тит. л. - ISBN 978-5-88337-290-1. 
  328. Караванова, Наталья Борисовна.Говорите правильно! : курс русской разговорной 
речи : [для говорящих на английском языке] / Н. Б. Караванова. - 12-е изд. - Москва : Руссский язык. 
Курсы, 2015. - 311 с. : ил., табл. ; 21 см. + 1 электрон. опт. диск (CD-ROM).Парал. тит. л. - Загл. и авт. 
также на англ. яз.: Survival Russian / N. B. Karavanova. - 2500 экз. - ISBN 978-5-88337-038-9. 
  329. Кастелина, Ирина Петровна.Невероятные приключения Лены и Миши в Москве и 
Петербурге : книга для чтения и развития речи / И. П. Кастелина, О. Э. Чубарова. - 2-е изд., стер. - 
Москва : Русский язык. Курсы, 2015. - 166 с. : цв. ил., портр. ; 26 см.На обл. авт. не указаны. - 1000 экз. - 
ISBN 978-5-88337-315-1. 
  330. Кестнер, Эрих (1899-1974).Близнецы = Das Doppelte Lottchen : [книга для чтения на 
немецком языке] / Эрих Кестнер ; адаптация, комментарии, задания и словарь М. В. Холодок ; [худ. О. 
В. Воронова]. - Санкт-Петербург : КАРО, 2014. - 203, [1] с. : ил., табл. ; 21 см. - (Deutsch. Lesen mit 
Übungen) (Чтение с упражнениями ).На обл. в подзаг.: адаптированный текст со словарем. Упражнения 
на понимание текста. Упражнения на развитие устной и письменной речи. Творческие задания. - Текст 
предисл. нем., рус. - Авт. также на нем. яз.: Erich Kästner. - 6+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-9925-0512-2. 
  331. Киплинг, Редьярд (1865-1936).Маленькие сказки = Just so stories / Редьярд Киплинг ; 
сост., адаптация текста, коммент., упражнения, слов. Е. Г. Вороновой, Н. Н. Чесовой. - Москва : Айрис-
пресс, 2014. - 174, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Английский клуб. Elementary) (Домашнее чтение).Авт. также на 
англ. яз.: Rudyard Kipling. - Данные обл. частично парал. руc., англ. . - 6+. - ISBN 978-5-8112-5383-8. 
  332. Клементьева, Татьяна Борисовна.Играй и запоминай русские слова! : пособие - игра 
по русскому языку / Т. Б. Клементьева. - 3-изд., стер. - Москва : Русский язык. Курсы, 2014. - [40] с. : 
ил.Описание сост. по обл. - На обл. также: Игра для детей: от 7 до 77. - ISBN 978-5-88337-209-3. 
  333. Клементьева, Татьяна Борисовна.Русский язык с удовольствием : лото / Т. Б. 
Клементьева, О. Э. Чубарова. - 3-е изд. - Москва : Русский язык. Курсы, 2014. - [24] с. : ил.Описание 
сост. по обл. - На обл. также: Игра для детей: от 7 до 77. - На 4-й с. обл. загл.: Лото "Русский язык с 
удовольствием". - ISBN 978-5-88337-124-9. 
  334. Клементьева, Татьяна Борисовна.Учимся задавать вопросы : What? Where? When? 
Why? и любые другие вопросы по-английски легко и просто / Т. Б. Клементьева. - Москва : Русский 
язык. Курсы, 2011. - 53 с. : ил. ; 29 см.1000 экз. - ISBN 978-5-88337-055-6. 
 
  335. Копров, Виктор Юрьевич.Сопоставительный синтаксис русского и английского языков 
: учебное пособие / В. Ю. Копров. - Москва : Русский язык. Курсы, 2011. - 168 с. : ил., табл. ; 21 см. - 
(Для переводчиков).Библиогр.: с. 151-164 (223 назв.). - 1000 экз. - ISBN 978-5-88337-269-7. 
  336. Кузнецов, Александр Леонидович (канд. ист. наук).Русские имена на карте мира : 
книга для чтения / А. Л. Кузнецов, М. Н. Кожевникова. - Москва : Русский язык. Курсы, 2012. - 59, [1] с. : 
ил., карт., портр.Биогр. указ.: с. 56-59. - ISBN 978-5-88337-306-9. 
  337. Максимова, Наталия Викторовна (канд. филол. наук).Моё речевое поведение : курс 
русского языка для конструктивного делового общения : дневник речевого поведения / Н. В. Максимова 
; [ред. М. П. Мохначева] ; Рос. гос. гуманитар. ун-т, Филиал в г. Домодедово. - Домодедово : [РГГУ], 
2008. - 41 с. : табл. 
  338. Максимова, Наталия Викторовна (канд. филол. наук).Моё речевое поведение : курс 
русского языка для конструктивного делового общения : хрестоматия / Н. В. Максимова ; [ред. М. П. 
Мохначева] ; Рос. гос. гуманитар. ун-т, Фил. в г. Домодедово. - Домодедово : [РГГУ], 2008. - 71 
с.Библиогр. внутри кн. 
  339. Максимова, Наталия Викторовна (канд. филол. наук).Моё речевое поведение : курс 
русского языка для конструктивного делового общения : учебное пособие / Н. В. Максимова ; [под ред. 
М. П. Мохначевой] ; Рос. гос. гуманитар. ун-т, Филиал в г. Домодедово. - Домодедово : [РГГУ], 2008. - 54 
с. : табл. 
  340. Методика межкультурного образования средствами русского языка как иностранного 
: [методы, приемы, результаты : книга для преподавателя] / А. Л. Бердичевский, И. А. Гиниатуллин, И. 
П. Лысакова, Е. И. Пассов ; под ред. проф. А. Л. Бердичевского. - Москва : Русский язык. Курсы, 2011. - 
182 с. ; 20 см.Библиогр. в конце частей. - 1000 экз. - ISBN 978-5-88337-253-6. 



  341. Наше училище : учебное пособие для 1-го курса (французский язык) / [сост. 
Клапцовой В. Н.] ; Рязанское высшее воздушно-десантное командное дважды Краснознаменного 
училища им. Ленинского комсомола, Кафедра иностранных языков. - Рязань : Рязанское высшее 
воздушно-десантное командное дважды Краснознаменного училища им. Ленинского комсомола, 1989. - 
27 с.Текст фр., рус. - Библиогр.: с. 28. 
  342. Немецкие и австрийские сказки = Deutsche und österreichische Märchen : [пособие по 
аналитическому чтению и аудированию] / адапт. текста, задания и слов. М. В. Холодок. - 3-е изд., испр. 
и доп. - Санкт-Петербург : Каро, 2014. - 159 с. : ил., табл. ; 21 см. - (Deutsch. Lesen mit Lesen Mit 
Übungen).Текст нем. - Библиогр.: с. 156. - 12+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-9925-0357-9. 
  343. Никольская, Елизавета Константиновна.Грамматика французского языка = 
Grammaire Française : учебник для студентов институтов и факультетов ин. яз.] / Е. К. Никольская, Т. Я. 
Гольденберг. - 4-е изд., испр., репр. [воспр.] изд. [1979 г.]. - Москва : Альянс, 2014. - 366, [1] с. : 
табл.Титл. л. частич. фр.: Grammaire Française / E. K. Nikolskaïa, T. Y. Goldenberg. - Текст фр. - ISBN 
978-5-91872-046-2. 
  344. Петрикова, Анна.Основы межкультурной дидактики : [методы, приемы, результаты] / 
А. Петрикова, Т. Куприна, Я. Галло. - Москва : Русский язык. Курсы, 2015. - 370 с. : табл.Предм. указ.: с. 
367-370. - 1000 экз. - ISBN 978-5-88337-416-5. 
  345. Потапурченко, Зинаида Николаевна.Василий Суриков : комплексное учебное пособие 
для изучающих русский язык как иностранный / З. Н. Потапурченко. - 2-е изд., стер. - Москва : Русский 
язык.Курсы, 2014. - 39 с. : ил. ; 21 см. + 1 электрон. опт. диск (CD-ROM). - (Золотые имена России).На 
тит. л.: Комплексное учебное пособие: видеофильм и книга для чтения. - 1000 экз. - ISBN 978-5-88337-
212-3. 
  346. Потапурченко, Зинаида Николаевна.Великий композитор Петр Чайковский : 
комплексное учебное пособие для изучающих русский язык как иностранный / З. Н. Потапурченко, И. В. 
Копаева. - 3- изд., стер. - Москва : Русский язык. Курсы, 2014. - 38, [1] с. : ил., портр., факс. ; 20 см. + 1 
электрон. опт. диск (CD-ROM). - (Золотые имена России).На обл. также: Комплексное учебное пособие: 
видеофильм и книга для чтения. - 600 экз. - ISBN 978-5-88337-211-6. 
  347. Потапурченко, Зинаида Николаевна.Владимир Маяковский : комплексное учебное 
пособие для изучающих русский язык как иностранный / З. Н. Потапурченко, С. В. Малыхина. - Москва : 
Русский язык. Курсы (РЯ), 2014. - 63, [1] с. : ил., портр. ; 21 см. + 1 электрон. опт. диск (CD-ROM). - 
(Золотые имена России).На обл. авт. не указан. - На обл. в подзаг.: Комплексное учебное пособие: 
видеофильм и книга для чтения. - 1000 экз. - ISBN 978-5-88337-332-8. 
  348. Потапурченко, Зинаида Николаевна.Галина Уланова : комплексное учебное пособие 
для изучающих русский язык как иностранный / З. Н. Потапурченко, А. П. Бубнова. - 2-е изд., стер. - 
Москва : Русский язык. Курсы (РЯ), 2014. - 36, [1] с. : ил., портр. ; 21 см. + 1 электрон. опт. диск (CD-
ROM). - (Золотые имена России).На обл. авт. не указан. - На обл. в подзаг.: Комплексное учебное 
пособие: видеофильм и книга для чтения. - 1000 экз. - ISBN 978-5-88337-22406. 
  349. Потапурченко, Зинаида Николаевна.Лев Толстой : комплексное учебное пособие для 
изучающих русский язык как иностранный : [видеофильм и книга для чтения] / З. Н. Потапурченко, Ю. 
Ю. Ушакова. - 3-е изд., стер. - Москва : Русский язык. Курсы, 2014. - 46, [1] с. : ил., портр. ; 21 см. + 1 
электрон. опт. диск (CD-ROM). - (Золотые имена России).На обл. также: Комплексное учебное пособие: 
видеофильм и книга для чтения. - 1000 экз. - ISBN 978-5-88337-241-3. 
  350. Потапурченко, Зинаида Николаевна.Михаил Булгаков : комплексное учебное пособие 
для изучающих русский язык как иностранный / З. Н. Потапурченко, И. Л. Булыгина. - 2-е издание, 
стереотипное. - Москва : Русский язык. Курсы, 2014. - 86 с. : ил. ; 21 см. + 1 электрон. опт. диск [CD-
ROM). - (Золотые имена России).1000 экз. - ISBN 978-5-88337-313-7. 
  351. Потапурченко, Зинаида Николаевна.Пётр Великий : комплексное учебное пособие 
для изучающих русский язык как иностранный / З. Н. Потапурченко, Ю. Ю. Ушакова. - 2-е издание, 
стереотипное. - Москва : Русский язык. Курсы, 2014. - 61 с. : ил., портр. ; 20 см. + 1 электрон. опт. диск 
(CD ROM). - (Золотые имена России).На обл. авт. не указаны. - На обл.: Комплексное учебное пособие: 
видеофильм и книга для чтения. - 1000 экз. - ISBN 978-5-88337-260-4."Петр Великий" - одно из самых 
интересных и увлекательных пособий серии "Золотые имена России". В него входят книга для чтения и 
22-минутный фильм о жизни и деятельности первого российского императора. Пособие способствует 
формированию у учащихся навыков аудирования, чтения и говорения в объеме I сертификационного 
уровня (В1). 
  352. Потапурченко, Зинаида Николаевна.Фёдор Достоевский : комплексное учебное 
пособие для изучающих русский язык как иностранный / З. Н. Потапурченко, Ю. Ю. Ушакова. - 3-е изд., 



стер. - Москва : Русский язык. Курсы (РЯ), 2013. - 75, [1] с. : ил., портр. ; 20 см. + 1 электрон. опт. диск 
(CD-ROM). - (Золотые имена России).На обл. авт. не указаны. - На обл.: Комплексное учебное пособие: 
видеофильм и книга для чтения. - ISBN 978-5-88337-242-0. 
  353. Разноцветные падежи : лото / [Т. Б. Клементьева, О. Э. Чубарова]. - 3-е изд., стер. - 
Москва : Русский язык. Курсы, 2014. - [68] с. ; 29 см.Описание сост. по обл. - На обл. также: Игра для 
детей: от 7 до 77. - На 2-й с. обл. загл.: Лото «Разноцветные падежи» . - ISBN 978-5-88337-149-2. 
  354. Рыженкова, Татьяна Васильевна.Синтаксис словосочетания и простого предложения 
: учебное пособие для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлению подготовки 
бакалавра "Педагогическое образование" / Т. В. Рыженкова. - Москва : Прометей, 2015. - 76, [3] с. ; 20 
см.Библиогр. в конце кн. - ISBN 978-5-9906264-3-0. 
  355. Рязанцева, Татьяна Игоревна.Гипертекст и электронная коммуникация / Т. И. 
Рязанцева. - Москва : URSS : ЛКИ, 2010. - 251, [1] с. : ил., табл. ; 22 см.На 4-й с. обл. авт.: Т. И. 
Рязанцева к.филол.н., доц. - Часть текста на англ. яз. - Текст рус., англ. - Библиогр.: с. 232-250 (206 
назв.). - ISBN 978-5-382-01006-9. 
  356. Слушайте. Спрашивайте. Отвечайте : пособие по говорению : диалогическая речь : 
для иностранных учащихся / Г. В. Беляева, Е. И. Горская, Л. И. Еремина, Н. Э. Луцкая . - 5-е издание, 
стереотипное. - Москва : Рус. яз. Курсы, 2015. - 159, [1] с. : ил. ; 22 см.600 экз. - ISBN 978-5-88337-288-8. 
  357. Сравнительно-историческое изучение языков разных семей : теория лингвистической 
реконструкции / [Н. З. Гаджиева, В. К. Журавлев, М. А. Кумахов и др.] ; отв. ред. Н. З. Гаджиева ; АН 
СССР, Ин-т языкознания. - Москва : Наука, 1988. - 237 с. ; 22 см.Авт. указаны на обороте тит. л. - 
Библиогр.: с. 223-233. - 1500 экз. - ISBN 5-02-010869-3. 
  358. Стаценко, Анна Сергеевна.Лингвокультурная компетенция: приемы формирования 
на занятиях по иностранному языку в неязыковом вузе : монография / А. С. Стаценко, Ю. С. Баскова. - 
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Арсению Львову приходится не раз прибегать к дедуктивному методу. Занимаясь поисками 
таинственного Алексея, Арсений узнаёт много интересного и увлекательного. Однако, только поиском 
всё не ограничилось... 
  444. Джейкс, Брайан (1939-2011).Война с замком Котир : [роман : для младшего 
школьного возраста] / Брайан Джейкс ; [пер. с англ. О. О. Дмитриевой]. - Москва : Эксмо, 2014. - 524, [2] 
с. : ил. ; 21 см. - (Хроники Рэдволла).Загл. и авт. ориг.: Mossflower / Brian Jacques. - Др. кн. серии: с. 2. - 
12+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-699-68014-6. 
  445. Джером, Джером Клапка (1859-1927).Трое в лодке, не считая собаки ; Трое на 
четырех колесах : [сборник : перевод с английского] / Джером К. Джером. - Москва : АСТ, 2014. - 382, [1] 
с. : ил. ; 21 см. - (Зарубежная классика).Загл. и авт. ориг.: Three men in a boat (to say nothing of the dog) ; 
Three men on the bummel (or Three men on wheels) / Jerome K. Jerome . - 16+. - 2000 экз. - 1000 экз. - 
ISBN 978-5-17-082289-8 (С.: Не считая собаки). - ISBN 978-5-17-083965-0 (С.: Зарубежная классика). 
  446. Джордж, Элизабет (автор детективов; 1949-).Женщина в красном : [детективный 
роман] / Элизабет Джордж ; [пер. с англ. Н. Омельянович]. - Москва : Эксмо, 2012. - 541, [1] с. ; 22 см. - 
(Misterium) (Серия бестселлеров о детективах Томасе Линли и Барбаре Хейверс).На 3-й с. суперобл. 
авт.: Э. Джордж - лауреат премий "Энтони", "Агата", фр. лит. премии "La Grand Prix de literature 
policiere". - Загл. и авт. ориг.: Careless in red / Elizabeth George. - Др. работы авт.: с. 2. - 3000 экз. - ISBN 
978-5-699-61157-7 (в суперобл.). 
  447. Пастернак, Борис Леонидович (1890-1960).Избранные произведения : В 2 т. / Борис 
Пастернак ; [подгот. текста Е. Б. Пастернака и В. М. Борисова ; вступ. ст. Д. С. Лихачева]. - Санкт-
Петербург : Кристалл, 1998. - 21 см. - (Библиотека мировой литературы).Т. 2: Доктор Живаго : роман. - 
1998. - 557, [2] с. : портр.9000 (доп. тираж) экз. - ISBN 5-7345-0111-5. 
  448. Долгова, Галина Александровна.Под маской долга / Галина Долгова. - Москва : 
Эксмо, 2015. - 477, [1] с. ; 17 см. - (Колдовские миры).16+. - 4000  экз. - ISBN 978-5-699-81621-7. 
  449. Донцова, Дарья Аркадьевна (1952-).Гадюка в сиропе : [роман] / Дарья Донцова. - 
Москва : ЭКСМО-Пресс, 2001. - 396 с. ; 21 см. - (Иронический детектив) (Евлампия Романова. 
Следствие ведет дилетант).40000 экз. - ISBN 5-04-006660-0. 
  450. Евтушенко, Евгений  Александрович.Мое самое-самое : избранные стихи / Евгений 
Евтушенко. - Москва : Изд-во АО"Х.Г.С.", 1995. - 639 с. : портр. - (Поэтическая библиотека : серия 
основана в 1993 г.). - ISBN 5-7588-0395-2. 
  451. Ерофеев, Венедикт Васильевич (1938-1990).Записки психопата / Венедикт Ерофеев. 
- Санкт-Петербург : Азбука, 2014 (макет 2015). - 253, [2] с. ; 18 см. - (Азбука-классика).Др. произведения 
авт. на обороте тит. л. - 18+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-389-08271-7. 
  452. Май, Карл (1842-1912).Собрание сочинений : [пер. с нем.] / Карл Май ; [вступ. ст. Х.-Д. 
Штайнмеца ; ред. совет: Костюкова Л. В. и др. ; худож. В. Бочков]. - Москва : Прибой, 1993-. - 
(Библиотека "Вокруг света").[Т. 10]: Завещание Инки : [роман]. - 1995. - 477, [2] с. : ил. ; 22 см.20000 экз. 
- ISBN 5-7041-0063-5 (в суперобл.). 
  453. Зал для курящих : сборник поэзии. - Москва : Эдитус, 2013. - 148 с. : ил. ; 20 



см.Содерж. авт: Т. Суздальская, Я. Горбачёв, М. Сергеева, А. Рубцов, М. Завьялова, В. 
Доброславский,. - ISBN 978-5-906162-88-5. 
  454. Земляной, Андрей Борисович (1964-).Древо и сталь / Андрей Земляной. - Санкт-
Петербург : Ленинград, 2013. - 362, [1] с. ; 21 см. - (Боевая фантастика).Др. кн. авт.: с. 2. - Цикл Андрея 
Земляного: Пентаграмма войны. - 7040 экз. - ISBN 978-5-516-00034-8. 
  455. Земляной, Андрей Борисович (1964-).Камень и пламя / Андрей Земляной. - Санкт-
Петербург : Ленинград, 2013. - 346, [2] с. ; 21 см. - (Боевая фантастика).Др. кн. авт.: с. 2. - Цикл Андрея 
Земляного: Пентаграмма войны. - 16+. - 6540 экз. - ISBN 978-5-516-00111-6 (в пер.). 
  456. Земляной, Андрей Борисович (1964-).Крылья Империи. Полный форсаж! : 
[фантастический боевик] / Андрей Земляной. - Москва : Эксмо : Яуза, 2012. - 316, [3] с. ; 21 см. - (Герои 
Вселенной).Др. произведения авт. на обороте тит. л. - 5000 экз. - ISBN 978-5-699-59367-5. 
  457. Земляной, Андрей Борисович (1964-).Крылья Родины : [роман] / Андрей Земляной. - 
Москва : Эксмо : Яуза, 2012. - 317, [2] с. ; 21 см. - (Герои Вселенной).5500 экз. - ISBN 978-5-699-56612-9. 
  458. Земляной, Андрей Борисович (1964-).Лёд и сталь : [роман] / Андрей Земляной. - 
Москва : АСТ ; Санкт-Петербург : Ленинград, 2015 (макет 2016). - 332, [1] с. : табл. ; 21 см. - (Боевая 
фантастика).Др. работы авт.: с. 2. - Цикл Андрея Земляного: Пентаграмма войны. - 16+. - 5000 экз. - 
ISBN 978-5-17-095297-7. 
  459. Земляной, Андрей Борисович (1964-).Пламя и сталь / Андрей Земляной. - Санкт-
Петербург : Ленинградское издательство, 2011. - 365, [2] с. ; 21 см. - (Боевая фантастика).Цикл: 
Пентаграмма войны. - 11050 экз. - ISBN 978-5-9942-0846-5. 
  460. Злотников, Роман Валерьевич (1963-).Арвендейл : [фантастический] роман / Роман 
Злотников ; [худож. И. Воронин]. - Москва : Альфа-книга, 2008. - 374, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Магия 
фэнтези).Др. кн. авт.: с. 1. - 6000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-93556-941-9. 
  461. Иванов, Алексей Викторович (писатель; 1969-).Ёбург : [сто новелл о Екатеринбурге] / 
Алексей Иванов. - Москва : АСТ, Редакция Елены Шубиной, 2014. - 573, [2] с. : ил., портр. ; 21 см. - 
(Проза Алексея Иванова).На суперобл.: Город храбрых. Сделано в девяностые. - 16+. - 8000 экз. - 7000 
экз. - ISBN 978-5-17-084470-8. - ISBN 978-5-17-084802-7 (в суперобл.). 
  462. Май, Карл (1842-1912).Собрание сочинений : [пер. с нем.] / Карл Май ; [вступ. ст. Х.-Д. 
Штайнмеца ; ред. совет: Костюкова Л. В. и др. ; худож. В. Бочков]. - Москва : Прибой, 1993-. - 
(Библиотека "Вокруг света").[Т. 11]: Из Багдада в Стамбул : [роман]. На Тихом океане : [рассказы]. - 
1995. - 541, [2] с. : ил. ; 21 см.22000 экз. - ISBN 5-7041-0121-6 (в суперобл.). 
  463. Ильина-Боратынская, Ольга Александровна (1894-1991).Канун Восьмого дня : 
[автобиографический роман] / Ольга Ильина ; [предисл. Б. К. Ильина ; послесл. Е. И. Карташевой]. - 
Казань : Заман, 2003. - 399 с. : ил., портр., факс. ; 22 см.3000 экз. - ISBN 5-89052-018-0. 
  464. Калбазов, Константин Георгиевич.Пес. Боец : [фантастический] роман / Константин 
Калбазов ; [худож. С. А. Григорьев]. - Москва : Альфа-Книга, 2013. - 309, [2] с. : ил. ; 21 см. - 
(Фантастический боевик ; вып. 840).16+. - 15000 экз. - ISBN 978-5-9922-1462-8. 
  465. Калугин, Алексей Александрович (1963-).Дом на болоте : [фантастический роман] / 
Алексей Калугин. - Москва : Эксмо, 2008. - 377, [2] с. ; 21 см. - (S.T.A.L.K.E.R).15000 (доп. тираж) экз. - 
ISBN 978-5-699-21490-7. 
  466. Калугин, Алексей Александрович (1963-).Мечта на поражение : [фантастический 
роман] / Алексей Калугин. - Москва : Эксмо, 2008. - 379, [2] с. ; 21 см. - (S.T.A.L.K.E.R).15100 (доп. тираж) 
экз. - ISBN 978-5-699-25752-2. 
  467. Камерон, Кристиан (1962-).Тиран : [роман] / Кристиан Камерон ; [пер. с англ. Д. 
Арсеньева]. - Москва : АСТ [и др.], 2011. - 536 с. ; 21 см. - (Классика исторического романа).Загл. и авт. 
ориг.: Tyrant / Christian Cameron. - 1500 экз. - ISBN 978-5-17-073211-1 (АСТ). - ISBN 978-5-271-35910-1 
(Астрель). - ISBN 978-5-4215-2231-7 (Полиграфиздат).Молодой афинянин Киний - один из товарищей 
Александра Македонского. Но даже опытным воинам иногда хочется покоя. Однако в ровных Афинах 
Киния ждут не слава и почести, а позор и изгнание... Отныне он - "солдат удачи", чье благосостояние и 
сама жизнь зависят от силы его меча. Золото. Женщины. Власть. Военачальнику, служащему 
могущественному тирану Ольвии, ни в чем не будет отказа. Но все меняется, когда Ольвия 
оказывается на пути войск непобедимого Александра. Кинию предстоит нелегкий выбор: поднять 
оружие против того, кем он восхищается, или пойти против того, кому он когда-то верно служил... 
  468. Кано, Аркаиц (1975-).Джаз в Аляске : [роман] / Аркаиц Кано ; [пер. с исп. Кирилла 
Корконосенко]. - Санкт-Петербург : Азбука-классика, 2008. - 218, [2] с. ; 21 см. - (Линия отрыва).Загл. и 
авт. ориг.: Jazz y Alaska en la misma frase / Harkaitz Cano Jáuregui. - 7000 экз. - ISBN 978-5-91181-913-2 
(в пер.).Аркаиц Кано - звезда новой баскской литературы. Его дебютный роман "Джаз в Аляске" сначала 



был опубликован на баскском языке, а потом сам автор перевел его на испанский. Подобно знаменитой 
новелле Кортасара "Преследователь", посвященной Чарли Паркеру, эта книга умудряется сделать 
невозможное - воплотить в печатном слове красоту и энергию джаза, всю его неподдельную романтику. 
Аляской пациенты прозвали белую психлечебницу на  окраине Роттердама. Джаз  - это то, что умеет 
делать Боб. Но как быть, если музыку заказывает гангстер? Очень трудно сохранить рассудок, когда 
притворяешься сумасшедшим, особенно если твоя девушка больше не умирает с тобой в постели. 
  469. Карамзин, Николай Михайлович.Избранное : [для сред. и ст. возраста / вступ. ст. Л. 
Емельянова ; cост. и коммент. Ю. Лимонова]. - Ленинград : Детская литература, 1985. - 336 с. : 
ил.200000 экз. - ISBN 5-КА-ИЗ/85. 
  470. Касмасова, Лилия Фаритовна.Если свекровь - ведьма / Лилия Касмасова. - Москва : 
Э, 2015. - 445, [1] с. ; 21 см. - (Колдовские миры).16+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-699-83926-1. 
  471. Кейз, Мэриан (1963-).Суши для начинающих : [роман] / Мэриан Кейз ; [пер. с англ. А. 
Виноградовой]. - Москва : Эксмо ; Санкт-Петербург : Домино, 2009. - 538, [1] с. ; 22 см. - (Жизнь и 
любовь).Загл. и авт. ориг.: Sushi for beginners / Marian Keyes. - 5000 экз. - ISBN 978-5-699-31713-
4.Энергичная и амбициозная Лиза Эдвардс очень надеялась, что ее назначат главным редактором 
нового популярного журнала в Нью-Йорке. Однако мечта ее сбылась лишь наполовину, и теперь Лизе 
предстоит создавать новый журнал в далекой Ирландии. Но унывать некогда, и Лиза намерена сделать 
все, чтобы ее журнал стал лучшим! К сожалению, не все ее новые сотрудники соответствуют ее 
высоким требованиям. Взять хотя бы эту растяпу Эшлин Кеннеди... Для Эшлин работа в новом 
журнале становится поворотным моментом в судьбе. Ей удается поверить в себя после многих неудач, 
начать все заново и обрести счастье, когда уже не осталось надежды. А вот у ее подруги Клоды Келли, 
у которой дом - полная чаша, и в мыслях не было, что так легко можно все потерять, если захотеть 
большего! Три женщины - три разных судьбы, а цель одна - стать счастливой. Не каждой это удается, 
но главное - не сдаваться!  . 
  472. Кетро, Марта.Книга обманов : [повести] / Марта Кетро ; [худож.: Елена Ежова, Анна 
Исаян, Полина Бахтина]. - Москва : АСТ : Астрель : Полиграфиздат, 2011. - 476, [2] с. : ил. ; 21 см.Др. кн. 
авт.: с. 2.Содерж.: Такой же толстый, как я ; Жена-лисица ; Магички ; Знаки любви и её окончания. - 
4000 экз. - ISBN 978-5-17-074758-0 (АСТ). - ISBN 978-271-36474-7 (Астрель). - ISBN 978-5-4215-2440-3 
(Полиграфиздат). 
  473. Кибиров, Тимур Юрьевич (1955-)."Кто куда - а я в Россию..." / Тимур Кибиров ; [вступ. 
ст. А. С. Немзер]. - Москва : Время, 2001. - 510, [1] с. ; 17 см. - (Поэтическая библиотека).Содерж.: 
циклы : Сквозь прощальные слезы (1987) ; Стихи о любви (1988) ; Сантименты (1989) ; Послание Ленке 
и другие сочинения (1990) ; Сортиры (1991) ; Парафразис (1992-1996) ; Интимная лирика (1997-1998) ; 
Улица островитянова (1999) ; Нотации (1999) ; Amour, exil... (1999) ; Юбилей лирического героя (2000). - 
3000 экз. - ISBN 5-94117-025-4. 
  474. Кинг, Стивен (1947-).Девочка, которая любила Тома Гордона : [роман] / Стивен Кинг ; 
[пер. с англ. В. А. Вебера]. - Москва : АСТ, 1999. - 382 с.Загл. и авт. ориг.: The girl who loved Tom Gordon 
/ Stephen King. - 5000 экз. - ISBN 5-237-02949-3. 
  475. Кинг, Стивен (1947-).Долорес Клейборн : [роман] / Стивен Кинг ; [пер. с англ. И. Г. 
Гуровой]. - Москва : АСТ, 1999. - 397, [1] с. ; 21 см.Загл. и авт. ориг.: Dolores Claiborne / Stephen King. - 
5000 экз. - ISBN 5-237-01375-9. 
  476. Кинг, Стивен (1947-).Оно : [роман] / Стивен Кинг ; [пер. с англ. В. А. Вебера]. - Москва 
: АСТ : Астрель, 2011. - 1245 с. ; 21 см.Загл. и авт. ориг.: It / Stephen King. - На обл.: Новый перевод - 
впервые без сокращений!. - 2000 экз. - 3000  экз. - ISBN 978-5-17-074949-2 (АСТ (С: Кинг84(м)). - ISBN 
978-5-271-36875-2 (Астрель). - ISBN 978-5-17-065495-6 (АСТ (С.: с/с Кинг(нов)). - ISBN 978-5-271-35046-
7 (Астрель). 
  477. Кинг, Стивен (1947-).Под Куполом : [роман] / Стивен Кинг ; [пер. с англ. В. А. Вебера]. 
- Москва : Астрель, 2012 (макет 2013). - 1114, [2] с. ; 21 см.Загл. и авт. ориг.: Under the Dome / Stephen 
King. - 4000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-271-40678-2. 
  478. Клавелл, Джеймс (1924-1994).Сёгун : [роман] / Джеймс Клавелл ; [пер. с англ. Н. Ф. 
Ерёмин]. - Санкт-Петербург : Амфора : Петроглиф, 2013. - 1205, [2] с. ; 22 см.Загл. и авт. ориг.: Shōgun / 
James Clavell. - 12+. - 4000 экз. - ISBN 978-5-367-02687-0 (Амфора). - ISBN 978-5-4357-0196-8 
(Петроглиф). 
  479. Кларк, Стефан.Боже, спаси Америку! : наблюдая за американцами / Стефан Кларк ; 
[пер. с англ. И. А. Литвиновой]. - Москва : РИПОЛ классик, 2011. - 444, [3] с. ; 21 см. - (Боже, 
спаси...).Загл. и авт. ориг.: Merde happens / Stephen Clarke. - 7000 экз. - ISBN 978-5-386-03273-
9.Заблудиться на хайвее, подвергнуться бандитскому нападению в Майами, попасть в лапы копов, 



нарядиться в килт и прославиться, поцеловать восковую фигуру королевы - все это в духе Пола Уэста, 
неутомимого британского путешественника. На этот раз он и его очередная французская подружка 
должны отправиться в Америку на заработки, ведь во Франции Пол оказался в настоящем финансовом 
merde. Новое приключение Пола Уэста от мастера иронического травелога Стефана Кларка. 
  480. Князев, Милослав (1973-).Полный набор. Пираты драконьих островов : 
[фантастический роман] / Милослав Князев. - Москва : Эксмо, 2015 (т. е. 2014). - 381, [1] с. ; 21 см. - 
(Новые герои. Наш человек среди эльфов и гномов).Кн. фактически издана в 2014 г. - 16+. - 7000 экз. - 
ISBN 978-5-699-77221-6. 
  481. Князев, Милослав (1973-).Полный набор. Магия Фиора : [фантастический роман] / 
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ил., портр. ; 21 см. - (Книга-открытие).Кн. фактически издана в 2012 г.Содерж. авт.: Андрей Кивинов, 
Сергей Носов, Вадим Левенталь, Александр Кудрявцев, Наталья Курчатова, Ксения Венглинская, Лена 
Элтанг, Андрей Рубанов, Анна Соловей, Юлия Беломлинская и др. - 3000 экз. - ISBN 978-5-389-04725-9. 
  518. Май, Карл (1842-1912).Собрание сочинений : [пер. с нем.] / Карл Май ; [вступ. ст. Х.-Д. 
Штайнмеца ; ред. совет: Костюкова Л. В. и др. ; худож. В. Бочков]. - Москва : Прибой, 1993-. - 
(Библиотека "Вокруг света").[Т. 9]: По дикому Курдистану : [роман]. Капитан Кайман : [повесть]. - 1995. - 
637, [2] с. : ил. ; 22 см.20000 экз. - ISBN 5-7041-0062-7 (в суперобл.). 
  519. Венок славы : антология худож. произведений о Великой Отеч. войне : в 12 т. / ред. 
совет: Н. В. Свиридов (пред.) и др. ; [послесл. Н. Свиридова]. - Москва : Современник, 1983-1986. - 21 
см.[Т.] 11: Победа / [сост. Г. И. Резниченко]. - 1986. - 639 с. : ил. 
  520. Поволяев, Валерий Дмитриевич (писатель, историк, спец. в обл. информатизации; 
1940-).Адмирал Колчак : роман / Валерий Поволяев. - Москва : АСТ [и др.], 2009 (макет 2010). - 571, [2] 
с. ; 21 см. - (Кинороман).2500 (доп. тираж) экз. - 1500(доп. тираж). - ISBN 978-5-17-055817-9 (АСТ). - 
ISBN 978-5-271-22123-1 (Астрель). - ISBN 978-5-4215-0184-8 (Полиграфиздат). 
  521. Венок славы : антология худож. произведений о Великой Отеч. войне : в 12 т. / ред. 
совет: Н. В. Свиридов (пред.) и др. ; [послесл. Н. Свиридова]. - Москва : Современник, 1983-1986. - 21 
см.[Т.] 3: Подвиг Ленинграда / [cост.  П. А. Карелин]. - 1983. - 606 с. : ил., цв. ил. 
  522. Полонский, Яков Петрович (1819-1898).Избранное : стихотворения и поэма : [для 
старшего возраста] / Я. П. Полонский ; [сост., предисл. и словарь Вл. Орлова ; рис. Г. С. Волхонской]. - 
Москва : Детская литература, 1977. - 189, [1] с. : ил., портр. - (Поэтическая библиотечка 
школьника).Содерж. также: Кузнечик-музыкант : шутка в виде поэмы  . - 50000 экз. 
  523. Пономарев, Александр Анатольевич (писатель; 1969-).Хризантемы для Эммы : 
[рассказы и пьесы] / Александр Пономарёв. - Симферополь : Доля, 2012. - 421, [2] с. : ил., портр. - 
(Золотая серия "Славянские традиции" ; № 2).Содерж.: рассказы : Зори Хингана ; Скала ; Хризантемы 
для Эммы ; Диверсия ; Родинка и др. ; пьесы : Эпоха Водолея ; Час до опознания ; Печали Игоревы ; 
Как Новый год встретишь, так его и проведёшь ; Русалочья балка и др. - Содерж. также: Сказки / 
Александра Довгая. - 5000 экз. - ISBN 978-966-366-457-6. 
  524. По, Эдгар Аллан (1809-1849).Падение дома Ашеров : [роман, рассказы] / Эдгар 
Аллан По ; [пер. с англ. З. Александровой и др.]. - Санкт-Петербург : Азбука, 2013. - 639 с. ; 21 см. - 
(Мировая классика).Содерж.: Сообщение Артура Гордона Пима : роман ; рассказы : Метценгерштейн ; 
Рукопись, найденная в бутылке ; Береника ; Морелла ; Король Чума ; Тень ; Лигейя ; Падение дома 
Ашеров ; Вильям Вильсон и др. - 7000 экз. - ISBN 978-5-389-04780-8. 
  525. Попов, Василий Николаевич (писатель; 1983-).Вот мой дом : книга для чтения в кругу 
семьи / Василий Попов ; ил. Полины Лучановой. - Москва : Изд-во Московской Патриархии Русской 
Православной Церкви, 2015. - 47, [1] с. : цв. ил. ; 30 см.Экз. № 1552704-В с автогр. авт. - 5000 экз. - ISBN 
978-5-88017-512-3. 
  526. Поселягин, Владимир Геннадиевич (1981-).Наемник / Владимир Поселягин. - Санкт-
Петербург : Ленинград, 2013. - 413, [1] с. ; 21 см. - (Боевая фантастика).16+. - 6040 экз. - ISBN 978-5-
516-00106-2 (в пер.). 
  527. Поселягин, Владимир Геннадиевич (1981-).Освобожденный / Владимир Поселягин. - 
Санкт-Петербург : Ленинград, 2014. - 445, [1] с. ; 21 см. - (Современный фантастический боевик ; вып. 
40).16+. - 6040 экз. - ISBN 978-5-516-00196-3. 
  528. Дорога к Небу : [сборник]. - Москва : Вече [и др.], 2015-. - (Патриаршая литературная 
премия) (Поэзия и проза лауреатов и номинантов Патриаршей литературной премии).14+.[Т. 2]: Поэзия 
и проза лауреатов и номинантов Патриаршей литературной премии. 2016 год. - 2016. - 463 с., [1] л. цв. 
портр. : портр. ; 20 см.Содерж. авт.: Юрий Бондарев, Юрий Кублановский, Александр Сегень, 
священник  Николай Блохин, Александр Громов, Борис Екимов, Алексей Карпов, монахиня Евфимия 
(Пащенко), Валерий Сергеев, Борис Тарасов, протоиерей Алексей Ткачев. - 4000 экз. - ISBN 978-5-
91173-475-6 (Лепта Книга). - ISBN 978-5-905889-84-4 (ГрифЪ). - ISBN 978-5-4444-5272-1 (Вече). 
  529. Прасолов, Владимир Георгиевич (1956-).Вангол : роман / Владимир Прасолов. - 
Москва : Центрполиграф, 2013. - 542, [1] с. ; 21 см. - (Классическая библиотека приключений и научной 
фантастики).16+. - 1500 экз. - 1000 экз. - ISBN 978-5-227-04255-2 (КБПиНФ). - ISBN 978-5-227-04256-9 
(ОИ). 
  530. Пратчетт, Терри (1948-).Санта-Хрякус : [фантастический роман] / Терри Пратчетт ; 
[пер. с англ. Н. Берденникова, А. Жикаренцева]. - Москва : Эксмо, 2012. - 475, [1] с. ; 20 см.Загл. и авт. 
ориг.: Hogfather / Terry Pratchett. - 3000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-699-19907-5. 
  531. Пруст, Марсель (1871-1922).В сторону Свана : [роман] / Марсель Пруст ; [пер. с фр. 



А. А. Франковского]. - Москва : АСТ : Астрель, 2012. - 510 с. ; 21 см. - (Серия "Книга на все времена").1-я 
книга цикла: В поисках утраченного времени. - 2000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-17-066334-7 (АСТ). - 
ISBN 978-5-271-28770-1 (Астрель). 
  532. Рамбо, Патрик (1946-).1968 : исторический роман в эпизодах / Патрик Рамбо  ; [пер. с 
фр. Н. Морозовой]. - Москва : Ультра. Культура, 2004. - 252, [3] с. : ил. ; 20 см. - (Overdrive ; 010).Загл. и 
авт. ориг.: Les aventures de Ma : feuilleton historique / Patrick Rambaud. - Тит. л. парал. рус, фр. - 7000 экз. 
- ISBN 5-98042-048-7. 
  533. Ремарк, Эрих Мария (1898-1970).На Западном фронте без перемен ; Три товарища ; 
Возвращение : [романы] / Эрих Мария Ремарк ; [пер. с нем. Ю. Афонькина, И. Шрайбера, И. Горкиной]. - 
Москва : АСТ : АСТ МОСКВА, 2009. - 701, [1] c. : ил. ; 21 см.Загл. и авт. ориг.: Im westen nichts neues ; 
Drei kameraden ; Der weg zurück / Erich Maria Remarque. - 1500 (доп. тираж) экз. - 2500 экз. - ISBN 978-5-
17-018429-3 (АСТ (С.: Собр. соч.). - ISBN 978-5-403-01462-5 (АСТ МОСКВА). - ISBN 978-5-17-058323-2 
(АСТ (С.: АСТ-Классика). - ISBN 978-5-403-01459-9 (АСТ МОСКВА). 
  534. Робертс, Нора (1950-).Правдивая ложь : [роман] / Нора Робертс ; [пер. с англ. И. 
Файнштейн]. - Москва : Эксмо, 2012. - 605, [1] с. ; 17 см. - (№1 New York Times - bestselling author).Загл. и 
авт. ориг.: Genuine Lies / Nora Roberts. - 7000 экз. - ISBN 978-5-699-54621-3. 
  535. Робертс, Нора (1950-).Ровно в полдень / Нора Робертс ; [пер. с англ. Н. Лебедевой]. - 
Москва : Эксмо, 2012. - 637, [1] с. ; 17 см. - (№1 New York times - bestselling author).Загл. и авт. ориг.: 
Nigh noon / Nora Roberts . - 3100 экз. - ISBN 978-5-699-45388-7. 
  536. Родин, Николай Александрович.Второй урожай земляники : рассказы, повести, роман 
/ Николай Родин ; [худож. Е. Ларская, В. Васильев]. - Москва : Современник, 1979. - 382, [1] с.Содерж.: 
Ярусы : роман ; повести : Шуркин родник ; Второй урожай ; рассказы : Василька ; Хозяйка. - 100000 экз. 
  537. Рой, Олег (писатель; 1965-).Мир над пропастью : [роман] / Олег Рой. - Москва : 
Эксмо, 2011. - 314, [1] с. ; 16 см. - (Капризы судьбы).Др. кн. авт.: с. 2. - 7100 экз. - ISBN 978-5-699-28975-
2. 
  538. Омар Хайям (ок.1048-ок.1122).Рубаи : книга мудрости / Омар Хайям ; [сост. А. Ю. 
Балакин ; биогр. очерк А. Ю. Балакиной ; вступ. ст.: Г. К. Честертон ; пер. К. Д. Бальмонта и др.]. - 
Харьков ; Белгород : Клуб Семейного Досуга, 2013 (т. е. 2012). - 460, [2] с. : портр. ; 21 см.Кн. 
фактически издана в 2012 г. - 10000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-966-14-3436-2 (Украина). - ISBN 978-5-
9910-1948-4 (Россия). 
  539. Рубанов, Андрей.Жизнь удалась : [роман о "сытой" жизни девяностых] / Андрей 
Рубанов. - Москва : Эксмо, 2008. - 379, [2] с. ; 21 см. - (Проза жизни) (Лучшие современные 
авторы).5000 экз. - ISBN 978-5-699-26502-2 (в пер.). 
  540. Рубанов, Андрей Викторович.Психодел : [повесть о жене ближнего] : роман / Андрей 
Рубанов. - Москва : АСТ : Астрель, 2010 (макет 2011). - 349, [1] с. ; 21 см.7000 экз. - ISBN 978-5-17-
070391-3 (АСТ). - ISBN 978-5-271-31268-7 (Астрель). - ISBN 978-985-16-9274-9 (Харвест). 
  541. Рубанов, Андрей Викторович.Сажайте, и вырастет : роман / Андрей Рубанов. - 
Москва : Астрель, 2012. - 573, [1] c. ; 21 см.Др. произвед. авт. на 4-й с. обл. - 3000 экз. - ISBN 978-5-271-
44026-7.Андрей Рубанов - автор книг "Йод", "Психодел", "Жизнь удалась"; "Хлорофилия" (штор-лист 
"АБС-премии"), "Боги богов". Но именно роман "Сажайте и вырастет" открыл прозаика Андрея 
Рубанова. Роман вошел шорт-лист премии "Национальный бестселлер", о Рубанове заговорили - и 
сейчас с нетерпением ждут новую книгу. Рубанов-герой романа, полный тезка автора, успешный 
банкир, привыкший к дорогим вещам и элитным винам, - оказывается в машине, которая едет в 
изолятор "Лефортово". Все продумано, и скоро напарник должен его "вытащить", но Андрей остается в 
тюрьме на три года... 
  542. Сад камней : мудрость Китая и Японии / [пер. с кит. И. Э. Циперович, пер. с яп. А. М. 
Кабанова ; сост. И. В. Суслова]. - Санкт-Петербург : Паритет, 2000. - 317, [1] с. : ил. ; 17 см.Указ. имен: с. 
312-315. - 8000 экз. - ISBN 5-93437-048-0. 
  543. Саймак, Клиффорд Дональд (1904-1988).Игра в цивилизацию : [фантастические 
рассказы] / Клиффорд Саймак ; [пер. с англ. О. Битова и др.]. - Москва : Эксмо ; Санкт-Петербург : 
Домино, 2006. - 814, [1] с. ; 21 см. - (Отцы-основатели. Весь Саймак / сост. А. Жикаренцев).Загл. и авт. 
ориг.: Short Stories / Clifford D. Simak. - Др. произведения авт. на 2-й с.Содерж.: Бесконечные миры ; 
Упасть замертво ; Достойный противник ; Сила воображения ; Галактический фонд призрения ; Куш ; 
Операция "Вонючка" ; Отец-основатель ; Прелесть ; Мир "теней" и др. - 4000 (доп. тираж) экз. - ISBN 5-
699-11248-0. 
  544. Май, Карл (1842-1912).Собрание сочинений : [пер. с нем.] / Карл Май ; [вступ. ст. Х.-Д. 
Штайнмеца ; ред. совет: Костюкова Л. В. и др. ; худож. В. Бочков]. - Москва : Прибой, 1993-. - 



(Библиотека "Вокруг света").[Т. 13]: Сатана и Искариот : роман : в 3 ч., ч. 2 (окончание), ч. 3. - 1996. - 
573, [2] с. : ил. ; 22 см.20000 экз. - ISBN 5-7041-0049-X (в суперобл.). 
  545. Май, Карл (1842-1912).Собрание сочинений : [пер. с нем.] / Карл Май ; [вступ. ст. Х.-Д. 
Штайнмеца ; ред. совет: Костюкова Л. В. и др. ; худож. В. Бочков]. - Москва : Прибой, 1993-. - 
(Библиотека "Вокруг света").[Т. 12]: Сатана и Искариот : роман : в 3 ч., ч. 1, 2. - 1995. - 539, [2] с. : 
ил.22000 экз. - ISBN 5-7041-0048-1 (в суперобл.). 
  546. Сафин, Борис Глимханович (1952-).Фенька : повесть военных лет / Борис 
Глимханович Сафин. - [Б. м.] : Издательские решения, 2015. - 122, [1] с. : портр. ; 21 см.16+. - Экз. № 
1552693 с автогр. авт. - ISBN 978-5-4474-2614-9.Украинская девочка Фенька, как и её друзья, счастлива 
в своем родном селе. Не ведать ей, что черный ворон войны уже распустил свои безжалостные когти. 
Непросто было полуграмотной девочке вырваться из его смертельных объятий. Но Фенька не одна! С 
ней сильные, храбрые люди, любящие свою родину, и верные друзья. Это они научили её терпеть, 
бороться, любить и побеждать. И сопереживать, и жалеть... 
  547. Свисток : cобрание литературных, журнальных и других заметок : cатир. прил. к журн. 
"Современник", 1859-1863 / изд. подгот. А. А. Жук, А. А. Демченко. - Москва : Наука, 1982. - 591 с. : ил., 
факс. ; 22 см. - (Литературные памятники).В надзаг.: АН СССР. - Библиогр. в примеч.: с. 432-572. - Указ. 
имен и период. изд.: с. 574-586.В прил.: "Свисток" и его место в рус. сатир. журналистике 1860-х годов / 
А. А. Жук, Е. И. Покусаев. - 50000 экз. 
  548. Смолл, Бертрис (1937-2015).Филиппа : роман / Бертрис Смолл ; [пер. с англ. Т. А. 
Перцевой]. - Москва : АСТ : Астрель : Полиграфиздат, 2011. - 350, [1] с. ; 17 см.Загл. и авт. ориг.: 
Philippa / Bertrice Small. - 2500 (доп. тираж) экз. - 1500 (доп. тираж) экз. - 3000 (доп. тираж) экз. - ISBN 
978-5-17-034740-7 (АСТ (С.: с/с См(м)). - ISBN 978-5-271-38518-6 (Астрель). - ISBN 978-5-4215-2688-9 
(Полиграфиздат). - ISBN 978-5-17-033922-8 (АСТ (С.: Шр(м)). - ISBN 978-5-271-38517-9 (Астрель). - ISBN 
978-5-4215-2689-6 (Полиграфиздат). - ISBN 978-5-17-047405-9 (АСТ (С.: Очар(м)). - ISBN 978-5-271-
38519-3 (Астрель). - ISBN 978-5-4215-2690-2 (Полиграфиздат).Наследница замка Фрайарсгейт, 
прекрасная Филиппа Мередит, обманутая женихом, поклялась никогда больше не доверять мужчинам - 
и с удовольствием окунулась в невинные забавы блестящего двора Екатерины Арагонской. Но судьба 
уже подстерегала ее - красивый, умный, изысканный придворный Криспин Сент-Клер, граф Уиттон, 
пробудил в душе Филиппы невероятные желания. Казалось бы, девушку ожидало счастье... Однако 
случайно Филиппа узнала страшную тайну - и теперь гибель угрожает и ей, и Криспину... 
  549. Май, Карл (1842-1912).Собрание сочинений : [пер. с нем.] / Карл Май ; [вступ. ст. Х.-Д. 
Штайнмеца ; ред. совет: Костюкова Л. В. и др. ; худож. В. Бочков]. - Москва : Прибой, 1993-. - 
(Библиотека "Вокруг света").[Т. 6]: Сокровище Серебряного озера : [роман]. - 1994. - 509, [2] с. : ил. ; 22 
см.75000 экз. - ISBN 5-7041-0099-6 (в суперобл.). 
  550. Сорокин, Владимир Георгиевич (писатель; 1955-).Тридцатая любовь Марины : 
[роман] / Владимир Сорокин. - Москва : АСТ : Астрель, 2008. - 350 с. ; 21 см.18+. - 4000 (доп. тираж) экз. 
- 2000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-17-050266-0 (АСТ (С.: ПС). - ISBN 978-5-271-19900-4 (Астрель). - 
ISBN 978-5-17-050267-7 (АСТ (С.: ПС-2). - ISBN 978-5-271-19901-1 (Астрель). 
  551. Венок славы : антология худож. произведений о Великой Отеч. войне : в 12 т. / ред. 
совет: Н. В. Свиридов (пред.) и др. ; [послесл. Н. Свиридова]. - Москва : Современник, 1983-1986. - 21 
см.[Т.] 4: Сталинградская битва / [сост. А. А. Корнеев ; послесл. М. Алексеева]. - 1984. - 654 с. : ил. 
  552. Стаут, Рекс (1886-1975).Где Цезарь кровью истекал : [романы] / Рекс Стаут ; [пер. с 
англ.: А. В. Санин, Ю. А. Смирнов, А. Ю. Голосовская]. - Санкт-Петербург : Амфора, 2014. - 414, [1] с. ; 
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